



बजेटमा सांसदको टिप्पणी

पञ्चायत र बहुदलको भल्को मेटिएन

मुलुकलाई संघीय लोकतान्त्रिक शासन व्यवस्थाका रूपान्तरण गर्न भूमिका खेलेका उनै प्रचण्डले बजेट भने पञ्चायती शैलीको, बहुदलको जस्तो अर्थात् एकात्मक राज्य प्रणालीको भल्को दिने गरी ल्याएको आरोप खेपिरहेका छन् ।



● पृथ्वीसुब्बा गुरुङ सांसद, एमाले

बहुदलकालको ५०/६० करोडको बजेटमा एउटा पालिकाले तीन लाख, दश लाख, १५ लाख, बीस लाख पाउँथे। अहिले पनि त्यस्तै पाउने कुराले बजेटलाई पञ्चायतकालीन बजेटको पुनरावृत्ति भन्न सकिन्छ।



● पूर्णबहादुर घर्ती नेता, माओवादी केन्द्र

संयुक्त सरकारको प्राथमिकता र साभान न्यूनतम कार्यक्रमको आशयलाई सम्बोधन गर्न सकेन। बजेटले एकात्मक राज्य प्रणालीको भल्को दिन्छ। माफ गर्नुहोला यस्तै प्रकारको लाग्यो मलाई।



● अन्नबहादुर थापा सांसद, एकीकृत समाजवादी

जो प्रभावशाली र जिम्मेवारीमा छ उसैले हालीमुहाली गर्ने भए बहुदल, लोकतन्त्र, समावेशिता र संघीयताको के औचित्य छ ?

जवाफ दिँदै अर्थमन्त्री डा.महत

अर्थमन्त्री डा. प्रकाशशरण महतले आज (शुक्रबार) राष्ट्रिय सभामा बजेटमाथि उठेका प्रश्नहरूको जवाफ दिँदैछन्। राष्ट्रिय सभाको बैठक शुक्रबार विहान ११ बजेर ३१ मिनेटमा बोलाइएको छ। उक्त बैठकमा आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को राजस्व र व्ययको वार्षिक अनुमान (बजेट)माथि उठाएका प्रश्नहरूको कार्यसूची तय भएको संसद सचिवालयका महासचिव डा. भरतराज गौतमले शुक्रबारको



>>> पृष्ठ २ मा

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह काठमाडौं, २५ जेठ।

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड राजतन्त्रात्मक व्यवस्था फालेर विकेन्द्रित शासन व्यवस्थाका लागि १० वर्षे शसत्र युद्ध जनयुद्धको नेतृत्व गरेका व्यक्ति हुन्। मुलुकलाई संघीय लोकतान्त्रिक शासन व्यवस्थाका रूपान्तरण गर्न भूमिका खेलेका उनै प्रचण्डले बजेट भने पञ्चायती शैलीको, बहुदलको जस्तो अर्थात् एकात्मक राज्य प्रणालीको भल्को दिने गरी ल्याएको आरोप खेपिरहेका छन्। यस्तो आरोप लगाउनेहरू विपक्षी दलहरू मात्र नभएर प्रचण्ड नेतृत्वको माओवादी केन्द्रकै नेता तथा सांसदहरू समेत छन्।

प्रमुख विपक्षी दल नेकपा एमालेका सांसद पृथ्वी सुब्बा गुरुङ बजेटले ५५३ वटा सरकार छ भन्ने भुलेको र एकात्मकतावादी भएर आएको बताउँछन्। विहीवार प्रतिनिधिसभामा बजेटमाथिको छलफलमा भाग लिँदै उनले पञ्चायत र बहुदलमा जस्तै बजेट आएको टिप्पणी गरे। बहुदलकालको ५०/६० करोडको बजेटमा एउटा पालिकाले तीन लाख, दश लाख, १५ लाख, बीस लाख पाउँथे उनी थप्छन्, 'त्यस्तै त्यस्तै अधिकार पाउने कुराको हिसाव गर्दा यो बजेटलाई पञ्चायतकालीन बजेटको पुनरावृत्ति भयो भन्न सकिन्छ। यो बजेटलाई

बहुदलकालको बजेटको पुनरावृत्ति भयो भन्न सकिन्छ।'

सबै अधिकार सम्पन्न प्रदेश सरकार, स्थानीय सरकारलाई पहिलेकै जस्तो केन्द्र सरकारले आफ्नो लाइन एजेन्सी जस्तो ठानेर बजेट विनियोजन गरेका कारण प्रस्तुत बजेटले उत्पादन नबढाउने, उत्पादकत्व नबढाउने, रोजगारी सिर्जना नगर्ने, गरिबी निवारण नगर्ने र समाजवादको आधार पनि तयार गर्न नसकेको भनाइ छ। अहिले कार्यकारी अधिकार सहितको, राज्यशाक्तिको अधिकारको, राजकीय सत्ताको अधिकार प्राप्त ५५३ वटा सरकारहरू रहेको उल्लेख गर्दै उनले भने, 'यो बजेटले ५५३ वटा सरकार छ भन्ने भुलेको छ।'

सरकारले जुन जुन क्षेत्रलाई फोकसको क्षेत्र बनाएको छ त्यस आधारमा समेत बजेट प्राथमिकता नभएको र समाजवादको यात्रा तय र डिपार्चर गर्नका लागि केही नभएको पाउन सकिने उनले बताए।

'बजेटको संरचना हेर्दा राजश्वको संरचना कर प्रणालीमा कुनै परिवर्तन छैन। भन्सार राजश्वमा रमाउने सरकार, कामसनतन्त्रमा रमाउने व्यापारिक क्षेत्रले मुलुकको अर्थतन्त्रको विकासमा टेवा पुर्‍याउन सक्दैन। राष्ट्रिय पूँजी निर्माण हुन सक्दैन' उनले भने। राष्ट्रिय पूँजी निर्माण नहुँदा सरकारले निर्वाह

गर्नेपनि शिक्षा, स्वास्थ्य लगायत क्षेत्रका सामाजिक सुरक्षाका क्षेत्रहरूको दायित्व पूरा गर्न नसकेको भनाइ छ।

'कुनै महामारी आयो भने राज्य असफल हुन्छ। कोभिड महामारीमा युरोप, अमेरिका असफल भयो' उनले भने, 'त्यसको तुलनामा सिंगापुर, चाइना, भियतनाम सफल देखियो। राष्ट्रिय पूँजी भएको मुलुक सफल देखियो। यसतर्फ यो बजेट जान सकेन।'

यस्तै टिप्पणी गर्छन्, अर्का सांसद एवं सरकारको नेतृत्वकर्ता दल माओवादी केन्द्रमा नेता पूर्णबहादुर घर्ती। अमूक जिल्ला र योजनामा बजेट पार्ने प्रवृत्ति को पुनरावृत्ति हुनुले राम्रो संदेश प्रवाह नगरेको उनको भनाइ छ।

बजेटमाथिको सामान्य छलफलमा भाग लिँदै उनले भने, 'अमूक जिल्ला, अमूक आयोजनामा बजेट पार्ने कि भन्नु हुनुपर्ने कि मन्त्री नै हुनुपर्ने पुरानो प्रवृत्ति पुनरावृत्ति अहिलेको बजेटमा पनि देखा पर्‍यो।'

वैकल्पिक सहायक राजमार्ग विकास कार्यक्रम विनियोजन भएको ५ अर्बमध्ये आधा रकम प्रधानमन्त्री, अर्थमन्त्री र देउवाको जिल्लामा मात्रै रहेको र आधार रकम ७४ जिल्लामा छुट्ट्याइएको पाइएको छ। यस खालको प्रवृत्तितर्फ संकेत गर्दै सरकारको नेतृत्वकर्ता दल माओवादी केन्द्रकै सांसद घर्तीले बजेट पार्ने पहुँच वा मन्त्री नै हुनुपर्ने विगतको

प्रवृत्ति यसपटकको बजेटमा पनि देखा परेको बताएका हुन्।

शिक्षा, स्वास्थ्य र पूर्वाधारमा एकदमै अप्रयाप्त बजेट विनियोजन गरिएको भन्दै उनले यसप्रति समेत असन्तुष्टि जनाए। 'यसले संयुक्त सरकारको प्राथमिकता र साभान न्यूनतम कार्यक्रमको आशयलाई सम्बोधन गर्न सकेन' उनले थपे, 'बजेटले एकात्मक राज्य प्रणालीको भल्को दिन्छ। माफ गर्नुहोला यस्तै प्रकारको मलाई लाग्यो।'

बजेटले दलाल अर्थतन्त्रको विकासलाई प्राथमिकता दिएको पनि उनको टिप्पणी छ। 'दैनिक उपभोग्य वस्तु र विलासी वस्तुहरूमा गरेको करको वृद्धिदरले स्वाधीन अर्थतन्त्रको विकासलाई प्राथमिकता दिएको छ। यसले समाजवाद उन्मुख राष्ट्र निर्माणको सवैधानिक व्यवस्थालाई सम्बोधन गर्न सक्दैन' माओवादी सांसद घर्तीको भनाइ छ।

तथापि, बजेटमा कतिपय सकारात्मक पक्ष रहेको उल्लेख गर्दै उनले कार्यान्वयन चुनौतीपूर्ण रहेको बताएका छन्।

एकीकृत समाजवादीका सांसद अम्मरबहादुर थापा संघीयता अगाडि पछाडिको बजेटमा उस्तै अवस्था देखा पर्‍नुले व्यवस्थामाथि प्रश्न गर्नेहरूलाई बल पुगिरहेको बताउँछन्। >>> पृष्ठ २ मा

एक्सनमा आयोग

जिल्ला निर्वाचन कार्यालयलाई खारेज गर्ने सरकारको निर्णयप्रति असन्तुष्ट रहेको निर्वाचन आयोग दलहरूलाई छलफलमा बोलाउने गरी एक्सनमा उत्रिएको छ। सरकार पछि नहटे आयोग र सरकारबीच संवैधानिक खाडल सिर्जना हुने उसको चेतावनी छ।



आयोगको परामर्श बिना जिल्ला निर्वाचन कार्यालय चलाउन पाइँदैन। निर्णय जसदिने हो भने आयोग र सरकारबीच संवैधानिक खाडल सिर्जना हुन्छ।

रामप्रसाद भण्डारी आयुक्त, निर्वाचन आयोग



जिल्ला निर्वाचन कार्यालयलाई खारेज गर्ने र यसको काम जिल्ला प्रशासनमा सार्ने निर्णयले निर्वाचन आयोगको भूमिकालाई संकुचित पार्छ र यो विषय संविधानसम्मत पनि छैन।

गगन थापा महामन्त्री, कांग्रेस

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह काठमाडौं, २५ जेठ।

निर्वाचन आयोगले जिल्ला निर्वाचन कार्यालय खारेज गर्ने सरकारको निर्णयबारे छलफल गर्न शुक्रबार सर्वदलीय छलफल गर्न भएको छ।

संविधानमा भएको व्यवस्था विपरित सरकारले आयोगलाई कार्यापालिका मातहत राख्ने खोजेकाले सबै दलसंग परामर्श गर्न लागिएको आयुक्त रामप्रसाद भण्डारीले जानकारी दिए। १५ जेठमा संघीय संसदमा प्रस्तुत बजेटमा जिल्ला निर्वाचन कार्यालयलाई खारेज गरेर जिल्ला प्रशासन कार्यालय मातहतमा ल्याइएको छ।

निरन्तर रूपमा क्रियाशील भइरहनु पर्ने निकाय खारेज गर्नु संविधान विपरित भएकाले आफूहरूले पनि प्रधानमन्त्री र मन्त्रीहरूसंग पनि भेट्ने उनले बताए।

'आयोगको परामर्श बिना

सरकारले कुनैपनि संरचना चलाउन पाइँदैन। निर्णय नसकिने हो भने आयोग र सरकारबीच संवैधानिक खाडल श्रृजना हुन्छ। यस्तै भयो भने आयोग अन्य विकल्पमा जानुपर्ने अवस्था हुनसक्छ।' आयुक्त भण्डारीले भने।

प्रशासनिक नेतृत्वले गरेको निर्वाचन स्वच्छ, निष्पक्ष र विश्वसनीय हुँदैन भन्ने मान्यताका कारण जिल्ला न्यायाधीशको नेतृत्वमा निर्वाचन गर्ने गरी संवैधानिक व्यवस्था भएकोतर्फ सरकार सचेत हुनुपर्ने उनले बताए।

यस विषयमा संसदमा पनि निरन्तर आवाज उठिरहेको छ। नेपाली कांग्रेसका महामन्त्री समेत रहेका प्रतिनिधिसभा सदस्य गगन कुमार थापा निर्वाचन आयोगको जिल्ला कार्यालय खारेज गर्ने निर्णय सच्याउनुपर्ने बताउँछन्। बुधवार प्रतिनिधिसभाको

शून्य समयमा बोल्दै उनले भने, 'आफूले गरेको गल्लिलाई समयमै सच्यायो भने त्यो गल्लिको दुष्प्रभाव बेहोर्नुपर्ने।'

जिल्ला निर्वाचन आयोग खारेज गर्ने प्रस्ताव संविधान अनुकूलसमेत नरहेको थापाको भनाइ छ।

'बजेटमा प्रस्तावित भएको जिल्ला निर्वाचन कार्यालयलाई खारेज गर्ने र यसको काम जिल्ला प्रशासनमा सार्ने यो काम यदी भयो भने यसले निर्वाचन आयोगको भूमिकालाई संकुचित पार्छ र यसको कामलाई प्रभावित गर्छ।' किनकी जिल्ला प्रशासन कार्यालयले गर्ने काम प्रकारान्तरले कार्यकारीको हस्तक्षेपबाट मुक्त हुन सक्दैन। र यो विषय संविधानसम्मत पनि छैन।

संविधानले निर्वाचनका निम्ति मतदाता नामावली संकलन गर्ने काम निर्वाचन आयोगलाई नै जिम्मा >>> पृष्ठ २ मा

२२ अर्ब सकियो, प्रगति शून्य

कान्ति न्यौपाने/मध्यान्ह काठमाडौं, २५ जेठ।

नेपाल सरकार सहित विभिन्न विदेशी निकायको सहयोगमा बाग्मती सफाई अभियान दशकौं देखि सुरु गरिएपनि उपलब्धि भने शून्य नै देखिएको छ। वरु, नदी मिचेर टहरा बनाउने र वर्षेनी अबैको बजेट सक्नुपर्ने क्रम

रोकिएको छैन। अर्कातिर नदीमा पानी होईन, अर्कोतिर ढल नै बगिरहेको छ। सोही विषयलाई लिएर रास्वपाकी सांसद निशा

बाग्मतीको दुर्दशा

डाँगीले सदनमै २२ अर्ब पैसा खोलाको बगेपनि प्रगति भने केही नभएको बताएकी छिन्।

'बाग्मती लगायत अन्य नदीको दुर्दशा बढ्दो भनेर अहिलेसम्म २२ अर्ब बाग्मतीमा बगिसकेको छ, एकातिर नदी सरसफाई गर्ने भनेर वर्षेनी दुई अर्ब रूपैयाँ बढी खर्च गरिन्छ, तर खोलाबनाला जस्ताको त्यस्तै छ' उनले भनिन्। ढल व्यवस्थापनको जिम्मा लिएको स्थानीय तह, >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विशेष

नेपाली कामदारबाट साउदी रोजगारी खोस्ने प्रपञ्च : संघ

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, २५ जेठ

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले रोजगारीका लागि विदेश जाने नेपाली कामदारलाई शैक्षिक प्रमाणपत्र अनिवार्य गरेर नेपालस्थित साउदी अरेबियाको दूतावासले अत्यन्तै अव्यवहारिक कदम चालेको भन्दै श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री शरतसिंह भण्डारीको ध्यानाकर्षण गराएको छ।

विहीवार संघ अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारीको नेतृत्वमा गएको संघ प्रतिनिधिमण्डलले उक्त ध्यानाकर्षण गराएको महासचिव मेघनाथ भुतल्ले जानकारी दिए। साउदी दूतावासले रोजगारीका लागि साउदी जाने नेपाली कामदारको शैक्षिक प्रमाणपत्र परराष्ट्र मन्त्रालय अन्तर्गतको कन्सुलर सेवा विभागबाट अनिवार्य प्रमाणित गर्नुपर्ने भनी लागू गर्न खोजेका प्रावधान अव्यवहारिक, कानून र प्रचलन विपरित रहेको

संघको भनाइ छ।

संघले भनेको छ, 'नेपालबाट साउदी अरेबियालागयत खाडी मुलुक र मलेसियामा रोजगारी गर्न जाने अधिकांश नेपाली कामदार अदक्ष रहेको र उनीहरू पुस्तौनी र परम्परागत काममा निपुण रहेकाले उनीहरूलाई शैक्षिक प्रमाणपत्र अनिवार्य गर्नु प्रकारान्तरले साउदी अरेबियाका रोजगारीबाट बाञ्चित हुने भएकाले तत्काल कूटनैतिक पहलबाट समस्याको समाधान >>> पृष्ठ २ मा

विभागद्वारा एक कन्सल्ट्यान्सीमा छापा

काठमाडौं/मस- वैदेशिक रोजगार विभागले कलकीमा कार्यालय रहेको एक कन्सल्ट्यान्सीमा छापा मारेर राहदानी र नक्कली डिमाण्ड लेटरसहित कागजात बरामद गरेको छ। विभागका निर्देशक गुरुदत्त सुवेदीले माल्टा, रोमानियालागयतका देशमा कामदार पठाउने भनी सामाजिक सञ्जालबाट गैरकानूनी विज्ञापन गरी रकम असुलीरहेको भन्ने उजुरीका आधारमा कलकीस्थित युनिम्याक्स एजुकेशन कन्सल्ट्यान्सीमा विहीवार दिउँसो विभागको टोलीले छापा >>> पृष्ठ २ मा

UAE मा SECURITY GUARD हरुलाई रोजगारको अवसर

कम्पनी : UNITED SECURITY GROUP		शहर : UAE	
पूर्व स्वीकृत मिति : २०८०/०२/२५		L.T. No. : 287475	
सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या पुरस्कृत	व्युत्पन्न योग्यता
1.	Security Guard (SIRA)	50	0
		मासिक तलब	आवृत्त तलब
		AED 1200	83, 095

अन्तर्गतका मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० असा १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो	विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो	विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो	विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो	विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो	विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो	विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो	विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो	विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो	विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो	विद्यमान अर्थ मन्त्रालयको सूचक बन्ने व्यक्तिको नाम र फोटो
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

High Quality Overseas Pvt. Ltd. Samakhushi, Town Planning, Kathmandu, Tel.: 01-4984853 | 4957168 981-5127328 | 985-1206728, Email: hiqualitynepal@gmail.com

पुथा उत्तरगंगामा बालबालिकासँग सवालजवाफ

प्रचण्ड खत्री / मध्याह्न
स्कूल पश्चिम, २५ जेठ

रूकुम पूर्वमा पुथा उत्तरगंगा गाउँपालिकामा पहिलो पटक बालबालिकासँग सवालजवाफ कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ। बालबालिकाले प्रश्न सोच्ने र सरोकारवालाहरूले जवाफ दिने गरी सवालजवाफ कार्यक्रम आयोजना गरिएको हो।

गाउँपालिकाका आयोजनामा गाउँपालिकाभित्रका माध्यमिक र आधारभूत विद्यालयका विद्यार्थीहरूको सहभागितामा सवालजवाफ कार्यक्रम सम्पन्न भएको गाउँपालिकाका निमित्त प्रमुख प्रशासकीय

अधिकृत समीर गिरीले बताए।

बालबालिकाले विद्यालयमा छात्रा शौचालय हुनुपर्ने, बालकलव सञ्चालनका लागि खर्च व्यवस्थापन गरिनुपर्ने, पालिकाको नीति तथा कार्यक्रममा बालबालिकामैत्री कार्यक्रम ल्याइनुपर्ने, अतिरिक्त क्रियाकलाप बढाउनुपर्नेलगायतका विषयमा प्रश्न राखेका थिए। बालबालिकाका प्रश्नहरूको जवाफ दिँदै शिक्षा शाखा प्रमुख रामप्रसाद खड्काले बजेट अभावका कारण चाहेजस्तो काम गर्न नसकेको भन्दै आगामी दिनमा सुधार गरिने बताए। गाउँपालिका अध्यक्ष पुनिराज घाँटी मगरले आफूहरू बालबालिकाका समस्याप्रति

गम्भीर रहेको भन्दै बजेट अभावका कारण चाहेजस्तो काम गर्न नसकेको बताए। विद्यालयमा भएका स्रोत साधनको सदुपयोग गर्न उनले आग्रह गरे।

गाउँपालिका उपाध्यक्ष भूपेन्द्रा बुढा मगरले पालिकास्तरमा कलव व्यवस्थापन गरेर बालबालिकाका समस्या हल गर्ने बताइन्। छात्रामैत्री शौचालय बनाइने तथा सेनटरी प्याडको नि:शुल्क पूर्तिलाई थप व्यवस्थित गर्ने उनले प्रतिबद्धता व्यक्त गरिन्। आगामी आर्थिक वर्षमा उपाध्यक्षसँग किशोरकिशोरी कार्यक्रमलाई थप व्यवस्थित बनाइने उनको भनाइ थियो। निमित्त प्रमुख प्रशासकीय

अधिकृत गिरीले सबैभन्दा बढी बजेट शिक्षामा खर्च हुने गरेको भएपनि बालबालिका केन्द्रित हुन नसकेको भन्दै यसलाई सच्याएर जाने जानकारी दिए। तीन दिनसम्म चलेको बालकलवका पदाधिकारी तथा सदस्यहरूका लागि नेतृत्व विकास कार्यक्रम समापनको दिन सवालजवाफ कार्यक्रम आयोजना गरिएको हो। कार्यक्रममा संगठन, बाल अधिकार, नेतृत्व, उद्घोषण, निर्णय लेखनलगायतका विषयमा प्रशिक्षण दिइएको छ। कार्यक्रमको सहजीकरण गणेश सिपानी, इशा ओली, मुना बुढाथोकी र गणेश भण्डारीले गरेका थिए।

साईप्रसमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: **CLAIRE MARINA 2010 EMPLOYMENT AGENCY** शहर: **Cyprus, Limassol**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलाती नं.: ६०२०२६७ LT. No.: 287268

सि. नं.	कामदारको पद	मान्य संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने अवधि	वार्षिक छुट्टी	समाप्ति सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला		यु.ए.डी.	यु.ए.डी.						
1.	Barista	0	2	समाप्त	750	१०५,८८५	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार	२ वर्ष
2.	Domestic Worker	0	8	समाप्त	315	४४,४७२	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार	२ वर्ष
3.	Waiter/waitress	8	2	समाप्त	700	८८,८२६	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार	२ वर्ष

२. कम्पनी: **CLAIRE MARINA 2010 EMPLOYMENT AGENCY** शहर: **Cyprus, Limassol**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलाती नं.: ६०२०२६६ LT. No.: 287269

सि. नं.	कामदारको पद	मान्य संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने अवधि	वार्षिक छुट्टी	समाप्ति सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला		यु.ए.डी.	यु.ए.डी.						
1.	Bartender	6	0	समाप्त	850	१२०,००३	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार	२ वर्ष
2.	Cook	5	0	समाप्त	1000	१४१,९८०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार	२ वर्ष
3.	Electrician	2	0	समाप्त	850	१२०,००३	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार	२ वर्ष
4.	Receptionist	0	7	समाप्त	700	८८,८२६	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार	२ वर्ष

Gaushala Municipality

Office of the Municipal Executive

Gaushala, Mahottari
Madhesh Province, Nepal

Invitation For Sealed Quotation

(Date of Second publication: 09 June 2023)

The Gaushala Municipality invites sealed quotations from registered Suppliers for the following procurement.

S N	IFB No.	Description & Location of work	Bid document fee (NRS)	Bid Security Amount (NRS)	Estimated Amount Excluding VAT (NRs)	Last date of bid submission	Bid opening Date & Time	Bid validity period in days
1	RE/GAU/SQ/GOODS /03-2079/080	Supply and Delivery of 62 KVA Generator for Municipal Office	1,000.00	40,000.00	1,548,672.57	23 June 2023, 12:00 PM	23 June 2023, 02:00 PM	45 Days
2	RE/GAU/SQ/GOODS /04-2079/080	Supply and Delivery of 62 KVA Generator for PHC Gaushala	1,000.00	40,000.00	1,548,672.57	23 June 2023, 12:00 PM	23 June 2023, 02:00 PM	45 Days
3	RE/GAU/SQ/GOODS /05-2079/080	Supply and Delivery of 62 KVA Generator for Bharatpur Khanepani Kha Upbhokta samiti	1,000.00	40,000.00	1,548,672.57	23 June 2023, 12:00 PM	23 June 2023, 02:00 PM	45 Days

Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the Office of Municipal executive, Gaushala, Mahottari.

Chief Administrative Officer

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

१. कम्पनी: **SAUDI SPECIALIZE GENERAL CONTRACTING EST.** शहर: **SAUDI ARABIA**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/०६ चलाती नं.: ६०२००४९९ L.T. No.: 285039

सि. नं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने अवधि	वार्षिक छुट्टी	समाप्ति सुविधा	करार अवधि
1.	Wooden Frame Carpenter	4	0	1400	४६,९६८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार

२. कम्पनी: **ORION SECURITY SERVICES LLC.** शहर: **UAE**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०८/०८ चलाती नं.: ६०१७६६६६ L.T. No.: 255671

सि. नं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने अवधि	वार्षिक छुट्टी	समाप्ति सुविधा	करार अवधि
1.	Security Guard - SIRA	36	47	1200	४३,०५६	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
2.	Security Guard (PSBD)	20	10	2000	७९,९६०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार

३. कम्पनी: **CLEANCOR TRADING, IMPORTING & SERVICES LLC - SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C.** शहर: **UAE**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०२/०९ चलाती नं.: ६०२०१४२६ L.T. No.: 285975

सि. नं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने अवधि	वार्षिक छुट्टी	समाप्ति सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaner (Male)	340	0	800	२८,७०४	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
2.	Cleaner (Female)	0	318	900	३२,७४८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार

४. कम्पनी: **ADNEC SERVICES LLC** शहर: **UAE**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०६/२६ चलाती नं.: ६०१८०५४४ L.T. No.: 273540

सि. नं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने अवधि	वार्षिक छुट्टी	समाप्ति सुविधा	करार अवधि
1.	Assistant	4	3	1500	४३,८२०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
2.	Assistant Catering Camp Boss	5	2	1500	४३,८२०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
3.	Assistant Cook	40	2	1500	४३,८२०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
4.	Asst. Chef Steward	5	0	1500	४३,८२०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
5.	Asst. Storekeeper	5	0	1500	४३,८२०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
6.	Baker	5	0	1800	४६,९६८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
7.	Butcher	5	0	2000	७९,९६०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
8.	Cashier	10	5	1500	४३,८२०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
9.	Catering Supervisor	5	3	2500	६६,७००	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
10.	Chief Steward	5	0	2000	७९,९६०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
11.	Cleaning Supervisor	5	0	2500	६६,७००	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
12.	Cleaning Worker	2	3	900	३२,७४८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
13.	Cook	47	0	2200	७९,९६०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
14.	Kitchen Cleaner	73	10	900	३२,७४८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
15.	Kitchen Technician	5	0	2500	६६,७००	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
16.	Laundry Labour	5	0	1000	३९,८८०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
17.	Logistic Assistant	10	0	1000	३९,८८०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
18.	Office Boy	5	0	1100	३६,९६८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
19.	Office Girl	0	5	1100	३६,९६८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
20.	Pastry Cook	5	0	2000	७९,९६०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
21.	Receptionist	0	5	1800	४६,९६८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
22.	Salad Maker	5	0	1800	४६,९६८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
23.	Sandwich Maker	5	0	1800	४६,९६८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
24.	Store Assistant	15	0	1000	३९,८८०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
25.	Storekeeper	10	0	2000	७९,९६०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
26.	Waiter	79	0	1200	४३,०५६	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
27.	Waitress	0	28	1200	४३,०५६	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार

५. कम्पनी: **National Corporation For Tourism & Hotels** शहर: **UAE**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०६/२६ चलाती नं.: ६०१८०५४४ L.T. No.: 273539

सि. नं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने अवधि	वार्षिक छुट्टी	समाप्ति सुविधा	करार अवधि
1.	Asst. Cook	30	0	900	३२,७४८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
2.	Carpenter	10	0	900	३२,७४८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
3.	Chamberman/chambermaid	30	0	900	३२,७४८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
4.	Cleaning Supervisor	5	5	1800	४६,९६८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
5.	Cleaning Worker	16	65	900	३२,७४८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
6.	Foreign Food Cook	10	0	1500	४३,८२०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
7.	Kitchen Technician	5	0	2000	७९,९६०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
8.	Laundry Labour	20	0	1000	३९,८८०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
9.	Office Boy	30	0	1000	३९,८८०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
10.	Office Girl	0	30	1000	३९,८८०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
11.	Pastries Maker	5	0	1500	४३,८२०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
12.	Sandwich Maker	10	0	1400	३७,९६८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
13.	Storekeeper	10	0	1800	४६,९६८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
14.	Waiter	5	0	1200	४३,०५६	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
15.	Waitress	0	64	1200	४३,०५६	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार

६. कम्पनी: **MAISALON STAR FACILITIES MANAGEMENT LLC** शहर: **UAE**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/११/०२ चलाती नं.: ६०१८६६६६ L.T. No.: 281033

सि. नं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने अवधि	वार्षिक छुट्टी	समाप्ति सुविधा	करार अवधि
1.	Male Cleaner	31	0	900	३२,७४८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
2.	Female Cleaner	0	27	1000	३९,८८०	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
3.	Kitchen Stewards	49	0	900	३२,७४८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार

७. कम्पनी: **EMIRATES FACILITIES MANAGEMENT LLC** शहर: **UAE**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०६/२५ चलाती नं.: ६०१७२१७७ L.T. No.: 248321

सि. नं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने अवधि	वार्षिक छुट्टी	समाप्ति सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaner	85	45	900	३२,७४८	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार
2.	Messenger	99	48	1200	४३,०५६	क.फि.	८ घण्टा	६ दिन	क.फि.	अनुसार

Urbari Municipality

Office of Municipal Executive

Urbari, Morang
Province no. 1, Nepal

Invitation of Electronic Bids

Date of Publication: 2080/02/26 (9th of June 2023)

1. The Urbari Municipality office,invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the following works under National Competitive Bidding procedure:

Details of Works

S.No.	Contract Id No.	Name of Project work	Cost Estimate (NRs) with VAT	Bid security Amount (NRs.)	Fee for Bid Document (NRs)
1	URL-disable-Bldng-W-NCB-19-079/80	" Construction of Building for disabled person, Urbari-3, Morang "	1,91,31,040 .00/-	478500.00 /-	3000.00

Eligible Bidders may refer complete set of Bid Document for further information at office of Urbari Municipality, Urbari, Morang or PPMO'S Website: www.bolpatra.gov,np/egp. And Bidders shall have the option of submitting their bids electronically only.

3. For details bidders are advised to visit website: www.bolpatra.gov,np/egp.

साउदी र युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: **SAUDI SPECIALIZE GENERAL CONTRACTING EST.** शहर: **SAUDI ARABIA**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/०६ चलाती नं.: ६०२००४९९ L.T. No.: 285039

सि. नं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मास
---------	-------------	--------------	--------------------	-----

सम्पादकीय निर्विकल्प संवाद

नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले कोशी प्रदेशमा आन्दोलनरत शक्तिहरूलाई गम्भीर आरोप लगाएका छन् । केन्द्रीय कार्यालय च्यासलमा आयोजित एक कार्यक्रममा ओलीले आन्दोलनकारीलाई 'गुण्डाको आरोप लगाए । आफ्ना नेताहरूलाई मार्न उद्देश्यले आक्रमण गरेको पनि ओलीले बताए । आन्दोलनकारीले इलाममा एमाले प्रदेश संसदीय दलका उपनेता राम राना र उदयपुरमा उपसभामुख सिर्जना दनुवारमाथि आक्रमण गरेका थिए । त्यो आक्रमणको भर्त्सना गर्दै ओलीले आन्दोलनकारीलाई गम्भीर आरोप लगाए । ओली यतिमै रोकिएनन् । प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डकै संरक्षणमा आन्दोलन भइरहेको बताएका ओलीले गृहमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठले आक्रमणकारीलाई जोगाएको बताए । आक्रमणको जवाफमा ओलीले 'दनक दिनेगरी उत्रने चेतावनी समेत दिए । यसअघि पनि अध्यक्ष ओलीले चर्को अभिव्यक्ति दिएका थिए ।

केही समय अगाडि इलाम पुगेका ओलीमाथि आक्रमणको प्रयास भएको थियो । त्यसविरुद्ध काठमाडौंमा कार्यकर्ता उतारेका ओलीले आफूलाई राजावादीले आक्रमण गरेको बताएका थिए । एमाले सांसदहरूले संघीय संसदमै यो कुरा उठाएका थिए । तर आक्रमणकारीलाई कारबाही नगरिएको निर्दोष सुनाउँदै अध्यक्ष ओलीले प्रतिकारमा उत्रने चेतावनी दिएका छन् । यसले कोशी प्रदेशको परिस्थिति हिंसात्मक बन्ने भय बढेको छ । किनकि प्रदेशको नामाकरणविरुद्ध जातीय संस्थाहरूले लगातार आन्दोलन गरिरहेका छन् । आन्दोलनकै क्रममा एक जनाको मृत्यु भइसकेको छ । उनीहरूलाई नेपाली कांग्रेस, नेकपा माओवादी केन्द्र, नेकपा एकीकृत समाजवादी र जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) ले समेत साथ दिएका छन् । कोशी प्रदेशको पक्षमा मतदान गर्ने कांग्रेस र माओवादीका स्थानीय नेताहरू निर्णयबाट पछि हटेर आन्दोलनमै छन् ।

तर कोशी प्रदेश नाम राख्न अरु दलको पनि सहमति भएपनि आफ्नो पार्टीलाई निशानामा राखिएको भन्दै ओलीले प्रतिकारको चेतावनी दिएका छन् । यसको अर्थ कोशीमा एमालेविरुद्ध बाँकी शक्ति जस्तो देखिन पुगेको छ । कोशीमा एमाले सबैभन्दा ठूलो शक्ति हो । ९३ सदस्यीय प्रदेशसभामा एमालेसँग ४० जना प्रदेशसभा सदस्य छन् । कांग्रेससँग २९, माओवादी केन्द्रसँग १३, राप्रपासँग ६, एकीकृत समाजवादीसँग ४ र जसपासँग एक जना प्रदेश सदस्य छन् । यही प्रदेशसभा समीकरणका कारणले एमाले सहमत नभएसम्म प्रदेश नामाकरण संशोधनको संभावना छैन । तर एमालेले निर्णयमा पुग्नविचार गर्नुभन्दा अघि नै संकेत देखाउनुको साटो प्रतिरोधकै चेतावनी दिएको छ । यसले लैजाने भनेको द्वन्द्वतिर हो । जबकी मुलुकलाई निकास चाहिएको छ । अतः दुवै पक्षले संयम बनेर वार्ताको माध्यमबाट निकास खोज्न आवश्यक छ ।

सामाजिक सुरक्षामा दिगोपनाको सवाल

फ्रान्सका राष्ट्रपति इमानुएल म्याक्रोनले देशभरि भैरहेको विरोध प्रदर्शनका बीच हालसालै सेवाबाट अवकासको उमेर ६२ बाट बढाएर ६४ वर्ष पुऱ्याएका छन् ।

निवृत्तीभरणका लागि सन् २०२२ र २०३२ का बीच वार्षिक सरदर १० अर्ब युरो न्यून हुने प्रक्षेपण रहेको सन्दर्भमा उनले यो कार्य फ्रान्सको निवृत्तीभरण प्रणालीलाई विघटन हुन नदिनका लागि गरेको भनेका छन् । सामाजिक सुरक्षा र खासगरी निवृत्तीभरण प्रणालीलाई धान्न सकिने बनाउन औद्योगिक मुलुकहरूले अवकासको उमेर बढाउने, निवृत्तीभरणको सूत्र परिवर्तन गर्ने र सुविधा कटौती गर्नेमध्ये कुनै उपाय गर्ने गर्दछन् ।

बढ्दो औसत आयु र घट्दो जन्मदरले गर्दा संसारभर कमाउने जनसंख्या अनुपात घट्दो र आश्रित जनसंख्या अनुपात बढ्दो छ । जनसंख्याको यो बदलिँदो प्रवृत्तिले गर्दा विगतमा भएका सामाजिक सुरक्षाका अभ्यासलाई धान्न संसारभर चुनौती खडा भएको छ । म्याक्रोनको कदम उनको राजनीतिक भविष्यका लागि चुनौती बन्ना वा नबन्ना तर मुलुकको अगाडि रहेको निवृत्तीभरण धान्नुपर्ने चुनौतीलाई उनले ठूलो देखेको मान्नुपर्छ । नेपालको सन्दर्भमा यो घटना किन महत्वपूर्ण छ भने हाम्रा निवृत्तीभरणलागत तामा सामाजिक सुरक्षाका कार्यक्रमहरू धान्न चुनौती बन्दै गएका छन् ।

नेपाल सरकारले निवृत्तीभरण, स्वास्थ्यपचार र ज्येष्ठ नागरिक लगायतलाई प्रदान गरिने मासिक भत्तामा आर्थिक वर्ष २०७८/७९ मा बजेट खर्चको सरदर १४.३८ प्रतिशत र कुल गार्हस्थ्य उत्पादनको ३.८८ प्रतिशत खर्च गरेको छ । यसमा अशक्त युति, स्वास्थ्य बीमा र विपन्न नागरिक औषधि उपचार खर्चसमेत जोड्ने हो भने कुल गार्हस्थ्य उत्पादनको ४.४२ प्रतिशत हुन्छ । यो आफैमा ठूलो खर्च हो । अर्क यसमा कर्मचारी सञ्चय कोष, निवृत्तीभरण कोष र बीमाको रकम समावेश छैन । सामाजिक सुरक्षामा नेपाल सरकारको खर्च ठूलो भए पनि जनसंख्याको ठूलो हिस्सा अर्को सामाजिक सुरक्षामा समेटिएको छैन । निजी क्षेत्रमा थम कानून पूर्णरूपमा कार्यान्वयन हुन सकेको छैन । चार वर्षअघि दिगो सामाजिक सुरक्षाको व्यवस्थापनमा सहयोगी हुनसकेको योगदानमा आधारित सामाजिक सुरक्षा कार्यान्वयनमा आयो । यसका लागि गठित सामाजिक सुरक्षा कोषमा हालसम्म २० हजारभन्दा कम रोजगारदाता र साढे तीन लाख जाति योगदानकर्ता मात्र आवद्ध छन् । कर्मचारी सञ्चय कोषमा पाँच लाख पचास हजारभन्दा केही बढि सञ्चयकर्ता रहेका छन् । स्वीकृत प्राप्त अवकास कोषमा आवद्ध हुनेको संख्या यकिन छैन ।

नेपालमा क्रियाशिल श्रमशक्तिको ६२.२० प्रतिशतलाई रोजगारी दिने अनौपचारिक क्षेत्र, स्वरोजगार र वैदेशिक रोजगारमा गएकाहरूको ठूलो हिस्सा सामाजिक सुरक्षाका संस्थागत प्रणालीभन्दा बाहिर छन् । सामाजिक सुरक्षा प्रणालीभन्दा बाहिर रहेका सबैलाई अवको पाँच वर्षमा हटाउन सकिने भने पनि आउँदो ३५ वर्षसम्म राज्यकोषबाट यसैगरी ठूलो हिस्सामा सामाजिक सुरक्षा खर्च व्यहोर्नुपर्ने हुन्छ । यो खर्च जोहो गर्न त्यति सहज भने छैन । राज्यकोषमा सामाजिक सुरक्षा खर्चको भार लगातार बढ्दो छ । आ.व. २०७९/७२ देखि पछिल्ला आठ वर्षको सामाजिक सुरक्षा खर्चको प्रवृत्ति हेर्दा ज्येष्ठ नागरिकलगायतले पाउने सामाजिक सुरक्षा भत्ता लगभग सात गुणा र वार्षिक सरदर ३४.७३ प्रतिशतले बढेको छ । यही अवधिमा निजामती, शिक्षक, सेना तथा प्रहरीको निवृत्तीभरण खर्च लगभग साढे दुई गुणा र वार्षिक सरदर १४.३० प्रतिशतले बढेको छ । स्वास्थ्य बीमा कार्यक्रमले हालसम्म ६४ लाख ५० हजारको हाराहारी अर्थात् जनसंख्याको बाईस प्रतिशत समेटेको छ । स्वास्थ्य बीमामा आ.व. २०७४/७५ देखि २०७८/७९ सम्मको वास्तविक खर्च वार्षिक सरदर ६८.२४ प्रतिशतले बढ्दै गएको छ । यो कार्यक्रम परिपक्व हुन्जेल यसको खर्च अर्को बढ्दै जाने निश्चित छ ।

सामाजिक सुरक्षामा बढ्दो खर्चलाई धान्नका लागि राज्य बृद्धि, रोजगार सिर्जना र आफ्नो खर्च धान्न सक्ने कोषको सुदृढीकरण र सामाजिक सुरक्षा योजनाहरूको कार्यान्वयनलाई योजनाबद्धरूपमा अघि बढाउन आवश्यक हुन्छ । यी सबैलाई जनसंख्याको वनोट श्रम बजारको प्रवृत्तिसमा आउने परिवर्तन,



● शंकर नेपाल



सामाजिक सुरक्षालाई दिगो बनाउन पूर्ण वा आंशिक रोजगार सबैलाई योगदानमा आधारित सामाजिक सुरक्षा योजनामा समेट्दै लानु जरुरी छ । संसारभर योगदानमा आधारित कोषमा कामकाजी वर्गलाई शुरुदेखि नै समेट्दै निवृत्तभरण कोष र स्वास्थ्य बीमा प्रणालीलाई सबल बनाउने गरिएको छ । नेपालले पनि छरिएर रहेका कोषलाई एकीकृत गर्दै योगदानमा आधारित कोषलाई संस्थागत गर्न आवश्यक भइसकेको छ ।

मुलुकको आर्थिकवृद्धि, विकासको स्तर, गरीबीको रेखामुनि रहेको जनसंख्या, व्यवसायको वातावरण र श्रम उत्पादकत्व आदिले असर पुऱ्याइरहेको हुन्छ । त्यसैले समय समयमा यस्ता तत्व समेतलाई हेरी सामाजिक सुरक्षा योजनाको दिगोपनाका लागि एक्यूअरी विज्लेण गर्न र तदअनुरूप सुधार गर्दै लाने विकसित मुलुकमा प्रचलन रहेको छ ।

नेपालको जनसंख्यामा क्रमशः परिवर्तन भैरहेछ । औसत आयु बढ्दै गएको छ । जन्मदर घट्दो छ । नेपालको जनसंख्यामा ०-१४ उमेर समूहको हिस्सा आगामी वर्षहरूमा निरन्तर घट्दै जाने र ज्येष्ठ नागरिकको अनुपातमा निरन्तर बृद्धि हुने देखिन्छ । २०७८ मा २८.८८ प्रतिशत रहेको ०-१४ उमेर समूहको हिस्सा अबको ३० वर्षमा १६.०४ प्रतिशतमा झर्ने र ४.२३ प्रतिशत रहेको ७० वर्ष माथिको जनसंख्या ८.९३ प्रतिशत पुग्ने अनुमान छ । औसत आयु र स्वास्थ्य सेवाको विकाससँगै निवृत्तीभरण उमेर बढ्दै गए पनि राज्यले ज्येष्ठ नागरिकको लागि खर्च बृद्धि गर्दै जानुपर्ने देखिन्छ । नेपालमा सामाजिक सुरक्षासँग सम्बन्धित कोषहरू र कार्यक्रमको एक्यूअरी विज्लेण हुने गरेको देखिन्छ । दिगो प्रणाली स्थापनायै यस्तो विश्लेषण र तदअनुरूपको योजना आवश्यक छ ।

नेपालमा जनसंख्याको मात्र नभएर रोजगारीको प्रवृत्ति पनि बदलिँदो छ । परम्परागत रूपमा भनिँदै आएको कृषिप्रधान देशको परिचय रोजगारको

सामाजिक सञ्जाल



- सुर्यराज आचार्य

नेपालको रूपान्तरणको अभियानमा दलहरूको सान्दर्भिकता तिर गतिमा घट्दो छ । बचेबुचेको सान्दर्भिकता वैद्यता जोगाउन र दललाई पुनर्जीवन दिन अर्को सम्भव हुनसक्छ । यसका लागि दलको नेतृत्व तेस्रो पुस्ताका युवा नेतामा सन अनिवार्य छ ।



- रुद्र पाण्डे

नागरिकता विधेयकले नेपालमा जन्मेका हजारौं तराईबासी युवालाई नागरिकता प्रदान गर्छ । नागरिकता नभएर ती युवाले न विश्वविद्यालय जान पाएका छन्, न जागीर खान पाएका छन् र न विदेश जान पाएका छन् । यसरी तराईलाई देखाएर नागरिकता विधेयकको विरोध गर्ने नेताले देशमा सद्भावना र देश प्रेम कसरी जगाउन सक्छन् ?



- कृष्ण धिमिरे

रास्वपालाई एमालेको 'सेटलाइट' पार्टी भनेको, संसदमा पनि यस्तै देखियो । पार्टी संगठित हुने निश्चित सिद्धान्त, मार्गदर्शन र नीतिले हो । स्वपाले यी विषयको परिभाषा गर्नुपर्ने । बुढा दलको जस्तो चरित्र प्रदर्शन गरे केको नविनता ? समस्याको पहिचान र समाधानका उपायमा बहस नगरे, फरक देखिएन ।



- तिनोदर न्योपाने

तिम्रो बजेटले, कति प्रतिशत मुलुकको रोजगारी सम्बोधित गर्छ ? सेवा र सुविधा कति ? दीर्घकालीन लक्ष्य कति ? आउटपुट के-के ल्याउनु ? संस्थागत सुधार ल्याउने र त्यसमा जग हालन कति प्रतिशतले सघाउँछ ? समय बगेदको कन्टेन्ट यसबारे कसरी चल्छ ? छुन केही ? देखाउ !

नागरिकता विधेयकमाथिको अन्योलता

विचार



● नारायण गाउँले

बिहे गर्नेबित्तिकै नागरिकता पाउने व्यवस्था भर्खर प्रमाणात भएको विधेयकले गरेको हो भन्ने धेरैलाई लागेको र लगाइएको रहेछ । अरु त अरु राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीका सभापति रवि लामिछानेलाई पनि यसै लागेको रहेछ । यो विधेयकले सिन्दूरसँग नागरिकता साट्ने काम गरेको भन्ने लागेपछि विरोध गर्नु स्वभाविक भयो । तर, त्यस्तो कानूनका लागि विधेयक ल्याउनु जरुरी छैन । त्यो दशकौंदेखि छुट्टै छ । बरु त्यो बदलका लागि अर्को विधेयक ल्याउन सकिन्छ । केही मधेशी दलबाहेक अन्य सबै दल त्यो कानून बदल्न राजी नै देखिन्छन् । त्यस्तो विधेयक आयो भने सजिलै पास हुन्छ ।

कसले बनायो त त्यस्तो कानून भन्ने लागेको होला । नेपालमा नागरिकतासम्बन्धी कानून बनेदेखि नै यस्तो व्यवस्था रहेछ । २०६३ सालमा संसदबाट आएको नागरिकता ऐनले छलफल र सहमतिमा यसलाई निरन्तरता दिएको रहेछ । आजको नागरिकता कानून त्यही हो । हामीले वंशजको नागरिकता पाउने कानून पनि त्यही हो । त्यो कानून बनाउँदा राज्यबाहेक अहिलेका मुख्यजसो सबै नेता संसदमा थिए । केपी ओलीदेखि निवर्तमान राष्ट्रपति विद्या भण्डारी, शेरबहादुर देउवादेखि प्रचण्डसम्मले मिलेर बनाएको ऐनमा यो व्यवस्था छ ।

आफै बनाएको कानून राष्ट्रघाती भए त्यसको जिम्मा लिनपर्ने या नपर्ने के होला ? त्यसैले बिहे गर्नेले नागरिकता नपाएर विधेयक ल्याउनुपर्नेको होइन, तिनले पाइरहेका छन् । नपाएको भनेको आमाबुवाको जन्मसिद्ध नेपाली नागरिकता भएको र यही जन्मेहुँकै बालबच्चाहरूले हो । आमा नेपाली नागरिक रहेको र यही जन्मेहुँकै तर, बाबुको पहिचान खुल्न नसकेको या खुलाउन नचाहेकोहरूले हो । अनाथालय या बालगृहहरूमा हुँकै बढेका बालबच्चाहरूले हो र गैरआवासीय नेपालीहरूले राजनैतिक अधिकारविनाको परिचयपत्रजस्तो नागरिकता हो । यी सबै नागरिकता संविधानले नै ग्यारेन्टी गरेकाले दिनु या नदिने भए दुई तिहाईले संविधान बदल्नु जरुरी हुन्छ ।

२०६३ सालको संविधानले विभिन्न कारणले वंशजको नागरिकता लिन नसकेका तर, यही जन्मेर निरन्तर नेपालमा बस्दै आएकाहरूलाई गाउँपालिका या सम्बन्धित निकायको सिफारिससहित एकपल्टका लागि जन्मसिद्ध नागरिकताको व्यवस्था गरेको थियो । अहिले त्यस्तो व्यवस्था छैन । त्यतिबेला नेपालमा जन्मेका र बस्दै आएका केही गैरनेपालीले समेत नागरिकता लिएको आशंका गरिएको थियो । त्यस्ता केही नागरिकता छानविन भएर खारिज भएका उदाहरण पनि छन् । तर, मुख्यतः आमाबुवाले कहिल्यै नागरिकता नबनाएका तर पुस्तौंदेखि यही भूमिमा रहेका, भूमिहीन भएकाले लालपुर्जा र तिरौ तिरौको रसीद नभएका, दलित, पिछडिएको वर्ग, चेपाङ्ग, राउटे जस्ता यसअघि नागरिकताको मूलधारमा नसमेटिएकाहरू लाई त्यसबाट राहत मिलेको थियो । कति धेरै दलित, मधेशी र जनजातिले वंशजको नागरिकता पाउनुपर्ने भएपनि अनेक थरी प्रमाण र सिफारिस जुटाउन नसकेर जन्मसिद्ध नागरिकता लिएको उदाहरण पनि छ ।

कमैया बसेका कति धेरै थारूहरूले कहिल्यै नागरिकता नबनाएनन्, बनाउन पाएनन् । नागरिकता भन्ने कुनै कुरा हुन्छ भन्ने पनि तिनलाई थाहा भएन । तिनका

जो यहीँ जन्मिएको हो, जसका आमाबुवा नेपाली हुन् र जससँग नेपाल बाहेक अन्यत्र जाने ठाउँ छैन, त्यस्तो नागरिकलाई अनेक थरी गलत व्याख्या गरी नागरिकता रोक्नु अपराध हो । बैक खातासम्म खोल्न नपाउँदा, बिहे भएर बिहे दर्ता गर्न नपाउँदा, महिलाले सम्पत्तिमाथि कुनै हक नपाउँदा पनि हाम्रो राष्ट्रियता दुख्दै नभने त्यो नक्कली हो ।

सन्तानले बाबुको नागरिकता देखाएर वंशजको नागरिकता लिन पाएनन् । न लालपुर्जा, न स्थायी ठेगाना, न बाबुको नागरिकता, न पढेकै यस्तै दशकोसम्म शोषित पीडित वादी समुदायका कति धेरै युवायुवतीले नागरिकता लिन आँसु लिएर संघर्ष गर्नुपर्ने । तिनले बुवा को हो भन्ने नै चिनाउन सकेनन् । नेपालका अनाथालयहरूमा हुँकैर निरन्तर यहीँ राखेको छ । अझैकति नागरिकता दिने विषय नै नभएको विधेयकलाई विहारीलाई नागरिकता दिन ल्याएको भनेर दुष्प्रचार गरिनु दुर्भाग्यपूर्ण छ । यहीँ नेपाली बाबुआमाबाट जन्मे हुँकै र अन्यत्र कतैको नागरिकता नभएका नेपालीले संविधानमै लेखिएको नागरिकता पाउन समेत वचौँ कुनैपर्ने, राजनैतिक हन्डर त थियो नै, अपमान पनि

सहन पनु जायज होइन । विदेशबाट विहे गरेर आउनेले सजिलै नागरिकता पाइरहने तर तिनलाई देखाएर देशका नागरिकलाई नागरिकता दिने कानून रोक्ने काम हुँदै आएको छ । नवृक्षे विरोध गर्नु त एउटा कुरा, बुकी बुकी, बुफ पचाएर र आफ्नो सरकार या दलले ल्याउँदा समर्थन गरेर अर्को दलले ल्याउँदा त्यसमा राष्ट्रियता जोडेर विरोधकै लागि विरोध गर्नेहरू खासमा देशद्रोही हुन् । अधिल्लो संसदमा प्रसस्त छलफल भएर पास हुने तरखरमा रहेको विधेयक ओली सरकारले फिर्ता लिनु, दुई पल्ट संसदबाट पास भएर पुगेको विधेयक राष्ट्रपतिले प्रमाणीकरण नगर्नु गैरजिम्मेवार कार्य थियो । यो स्वार्थको तुच्छ राजनीति थियो । यो बचौँसम्म आफै पटक-पटक रोकेर अन्तिममा हिजो किन गरिनस, आज भ्रमणकै मुखमा किन गरिस भन्नु आफैमा बदनीयत हो ।

वैवाहिक अझैकति नागरिकता नेपाली नागरिकका लागि होइन । त्यस्तो नागरिकता नपाएर या हिलो पाएर कोही पनि अनागरिक बन्दैन । तीसँग कतिमा आफ्नै देशको नागरिकता हुन्छ । त्यो सात होइन, सत्र वर्षपछि दिए पनि ठूलो फरक पडैन । कानून भए पनि त्यस्तो नागरिकता लिनेको संख्या अहिलेसम्म न्यून भएकाले त्यो हाम्रो मूल मुद्दा नबनुपर्ने हो । केही वर्ष रिभ्युका लागि रोके पनि हुन्छ । भाषा-संस्कृति र इतिहासजस्ता विषयमा परीक्षा लिएर दश वर्षपछि दिए पनि हुन्छ ।

तर जो यहीँ जन्मिएको हो, जसका आमाबुवा नेपाली हुन् र जससँग नेपाल बाहेक अन्यत्र जाने ठाउँ छैन, त्यस्तो नागरिकलाई अनेक थरी गलत व्याख्या र घटिया राजनीति गरेर एक दिन पनि नागरिकता रोक्नु अपराध हो । लाखौँ नेपाली युवाले नागरिकता रोक्नु उच्च शिक्षा पढ्न नपाउँदा, रोजगारी नपाउँदा, विदेश गएर श्रम गर्नु नि त भन्दा पनि नपाउँदा, सिमकाउँ र बैक एकाउन्टसम्म खोल्न नपाउँदा, बिहे भएर बिहे दर्ता गर्न नपाउँदा, महिलाले सम्पत्तिमाथि कुनै हक नपाउँदा पनि हाम्रो राष्ट्रियता दुख्दै नभने त्यो नक्कली हो ।

तपाईंको राशिफल

- मेघ** : लापरवाहीले गर्दा अशान्ति र रुकावटको योग छ ।
- वृष** : व्यवसायमा सामान्य प्रगति हुनेछ । आहारमा ध्यान दिनुपर्नेछ ।
- मिथुन** : सामाजिक प्रभाव बढ्नेछ । दैनिक आम्दानि राम्रो हुनेछ ।
- कर्कट** : सफलता प्राप्त हुनेछ । विरोधी कमजोर हुनेछन् ।
- सिंह** : वाहिरी सहयोगमा वृद्धि हुनेछ । नयाँ काम सफल हुनेछ ।
- कन्या** : खर्चमाथि विशेष नियन्त्रण राख्नुहोला । यात्रा सफल हुनेछ ।
- तुला** : प्रसिद्धिमा वृद्धि हुनेछ । शैक्षिक प्रगति हुनेछ ।
- वृश्चिक** : विद्यार्थीहरूको लागि राम्रो समय छ । धार्मिक कार्यमा खर्च हुनेछ ।
- धनु** : जनसम्पर्कमा वृद्धि हुनेछ । पराक्रममा वृद्धि हुने योग छ ।
- मकर** : सबै कार्यहरूमा सावधानी राख्नुपर्छ । प्रसन्नतामा वृद्धि हुनेछ ।
- कुम्भ** : अनावश्यक कामना गर्नु हुँदैन । विवादको योग छ ।
- मीन** : स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ । पारिवारिक सहयोगमा वृद्धि हुनेछ ।



आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु)
इन्टरनेशनल एस्टोलोजिकल फोरम ।
सानेपा, काठमाडौं, नेपाल,
फोन : ९८४९९९२५५२,
इमेल : dhruvswami@gmail.com

जबरजस्ती करणीको आरोपमा वडाध्यक्ष धामी पक्राउ



विपक बाबू साउँद/मध्यान्ह दाचुला, २५ जेठ

दाचुलामा एक महिलालाई जबरजस्ती करणी गरेको आरोपमा वडाध्यक्ष पक्राउ परेका छन्। गाउँकै महिलालाई करणी गरेको आरोपमा मालिकाजुन गाउँपालिका-३ का वडाध्यक्ष मदनसिंह धामी पक्राउ परेका हुन्।
गत माघ २० गते महिलालाई जबरजस्ती करणी गरी फरार भएका वडाध्यक्ष धामीलाई पक्राउ गरिएको दाचुलाका प्रहरी निरीक्षक जगत गाहा मगरले मध्यान्हलाई जानकारी दिए।
आफूलाई जबरजस्ती करणी गरेको भन्दै वडाध्यक्ष धामीविरुद्ध फागुन ५ गते पीडित महिलाले जिल्ला प्रहरी कार्यालय दाचुलामा जाहेरी दिएकी थिइन्।
उक्त जाहेरीको आधारमा बुधवार जिल्ला सदरमुकाम खलंगाबाट वडाध्यक्ष धामीलाई पक्राउ गरिएको प्रहरी निरीक्षक मगरले बताए। पक्राउ परेका वडाध्यक्ष धामीलाई जिल्ला अदालतबाट ७ दिनको म्याद थप गरेर अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

सुधारिएको चुल्हो वितरणमा उपभोक्ताबाट मनपरी रकम उठाउँदै



पिन्टु यादव/मध्यान्ह सप्तरी, २५ जेठ

सप्तरीको महादेव गाउँपालिकामा इनभाइजरनेमेट प्रटेक्शन सेक्टर नेपालले वितरण गरिरहेको सुधारिएको चुल्हो जडानवापत उपभोक्ताबाट मनपरी रकम उठाइएको पाइएको छ। महादेव वडा नं ४ डाडा वडा नं ५ भगवतपुरका उपभोक्ताहरूबाट सुधारिएको चुल्हो जडान गरावापत वही रकम असुल गरिएको हो।
यता महादेव ५ भगवतपुरका वडा अध्यक्ष हेराम मण्डलले सुधारिएको चुल्हो जडानवापत प्रति चुल्हो दुई सय रुपैयाँ लिने निर्णय गाउँकार्यपालिका बोर्डले गरेको बताए। आफूहरूले मनपरी रकम नउठाएको उनले दावी गरे।
त्यस्तै वडा नं ४ डाडाका वडासचिव मुनिलाल मण्डलले सुधारिएको चुल्हो वितरण कार्यक्रममा आफू संलग्न नरहेको बताए। सो संस्थाले सुधारिएको चुल्हो एटाको ४५ सय रुपैयाँका दरले भारतको गुजरातबाट रकमसँगै हुँदै रोहटको चन्द्रनिगाहपुर व्याउने गरेको आयोजनाका सम्पर्क व्यक्ति फिरोज कुमार चौधरीले जानकारी दिए। सो आयोजनाका सम्पर्क व्यक्ति रामप्रवेश साह रौनियारले यातायात र व्यवस्थापन खर्च वापत उपभोक्ताबाट दुई सय रुपैयाँ मात्रै लिने निर्णय भएको बताए।
महादेव गाउँपालिकामा जम्मा १८ सय ४० वटा सुधारिएको चुल्हो वितरण गरिनेछ। सोही १८ सय ४० वटा सुधारिएको चुल्हो वडा नं ४ र वडा नं ५ मा वितरण भइरहेको छ।

कर्जा चुक्ता गर्न तथा धितोमा रहेको सम्पत्ति लिलाम बिक्री सम्बन्धी ३५ दिने गोप्य शिलबन्धि बोलपत्र आहवान गरिएको सार्वजनिक सूचना

प्रथम पटक प्रकाशन मिति : २०८०/०९/११
दोस्रो पटक प्रकाशन मिति : २०८०/०२/२६
यस संस्थाको तपशीलमा उल्लेखित तपाईंको ऋण भाखा भित्र नतिरी संस्थाबाट पटक-पटक भएको मौखिक एवम लिखित तर-ताकेता गर्दा पनि ऋण भुक्तानीको लागि पहल नगरी आउदा गरी वस्तु भएकोले संस्थामा ऋण तिर्न बुझाउनका लागि यो ३५ दिने सूचना प्रकाशन गरिएको छ। उल्लेखित मिति भित्र संस्थामा तिर्न बुझाउन पर्ने रकम दाखिला हुन नआएमा सहकारी ऐन २०७४, सहकारी नियमावली २०७५, संस्थाको विनियम तथा ऋण तिर्दाको वखत संस्थामा गरेको ऋण तमसुक सर्त कबुलियतनामा बमोजिम तपाईंले संस्थाको नाममा लेखाएर दिएको (दुष्टिबन्धक रोक्का) धितो लिलामीको प्रक्रिया अपनाएर धितो लिलामी गरी संस्थाको सम्पुण लेना रकम असुल उपर गरिने व्यहोरा जानकारी गरिन्छ। साथै संस्थाको साँवा, ब्याज र हजाना असुलीको सिलासिलामा उक्त कार्य सम्पन्न गर्ने क्रममा आएका अन्य खर्च समेत तपाईंबाट लेना रकम सरह असुल उपर गर्ने व्यहोरा पनि जानकारी गराउँदछौं। सो प्रक्रियाबाट संस्थाको सम्पुण लेना रकम असुल उपर नभएमा तपाईं ऋणी तथा धनजमानत दिनेको घर-घराना, चल-अचल सम्पत्तिबाट प्रचालित कानून-बमोजिम असुल उपर गरिने व्यहोरा समेत सम्बन्धित ऋणी तथा जमानतीलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौं।

क्र.सं.	ऋणीको तीनपुस्त विवरण	जमानत दिनेको विवरण	धितोको विवरण
१	ऋणी : निर्मला घिमिरे श्रीमान् : अचतु घिमिरे स.बाजे : गोपाल घिमिरे ठेगाना : जितपुर-०६, काठमाडौं।	नाम : अचतु घिमिरे बुबा : गोपाल घिमिरे बाजे : श्रीनाथ घिमिरे ठेगाना : जितपुर-०६, काठमाडौं।	काठमाडौं, धर्मस्थली वडा नं ०९ क कि.नं. १६७ क्षेत्रफल : १-८-०-०
२	ऋणी : अचतु घिमिरे बुबा : गोपाल घिमिरे बाजे : श्रीनाथ घिमिरे ठेगाना : जितपुर-०६, काठमाडौं।	नाम : निर्मला घिमिरे श्रीमान् : अचतु घिमिरे स.बाजे : गोपाल घिमिरे ठेगाना : जितपुर-०६, काठमाडौं।	काठमाडौं, धर्मस्थली वडा नं ०९ क कि.नं. १६७ क्षेत्रफल : १-८-०-०

लिलामी तालिका

मिति : २०८० असार २५ गते शुक्रबार
स्थान : संस्थाको कार्यालय
समय : बिहान ११:०० बजे दिउसो ३:०० बजे सम्म

तवन बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.

दिल्लीजार काठमाडौं, फोन : ०१-८८३५७७८-०१-८८३८३३२०
E-mail : savingbachan@gmail.com, web : www.bachansaving.com.np

कुवेतमा रोजगार

कम्पनी: ZENISH BEAUTY SALON. शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलायती नं.: ६०२०२८५७ LT. No.: 287465

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	Nail Technician.	० ४	१५०	६४,२४३	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: HOE HUP PROCESSING SDN.BHD. शहर: MELAKA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलायती नं.: ६०२०२८५७ LT. No.: 287483

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	factory worker	२० ०	१५००	४२,६२०	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय ललितपुरमा २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

बज्र ह्युमन रिसेर्स प्रा. लि.

नि.सं. २०७३/०२/२६, चलायती नं.: ६०२०२८५७, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ९७५४५६३३
E-mail: info@bajrah.com, bajra_1@yahoo.com, bajrah@gmail.com | www.bajrah.com

बहुराइनमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: MARSEILLE BEAUTY CENTER शहर: MANAMA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलायती नं.: ६०२०२८५७ LT. No.: 287421

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	Beautician	० १	१५०	५२,८३९	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

कुवेतमा रोजगार

कम्पनी: SAHRAA AL-ROALIA CO. FOR GENERAL TRADING & CONTRACTING. शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलायती नं.: ६०२०२८५७ LT. No.: 287459

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	Labour (General)	९५ ०	१२०	४०,६२०	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

DEEP JYOTI MANPOWER SERVICE PVT. LTD.

Sinamangal-9 (Near Prakash Ashram), Kathmandu, Tel: 01-4492910, Mob: 9844323964, 9808046424 Fax: 4490678
E-mail: deepjyotimanpower1136@gmail.com, info@deepjyotimanpower.com.np, Web: www.deepjyotimanpower.com.np

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: KPD SECURITY SERVICES SDN BHD शहर: KUALA LUMPUR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/०६ चलायती नं.: ६०२०२८५७ LT. No.: 284981

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	Security Guard	३ ०	१५००	४२,६२०	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

नाशा ह्युमन रिसेर्स प्रा. लि.

महाराजगंज, चक्रपथ-३, काठमाडौं, फोन: ०१-८३७८६७७

कतारमा रोजगार

कम्पनी: AL HABARI ENGINEERING शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलायती नं.: ६०२०२८५७ LT. No.: 287454

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	Tile Maker	१० ०	१२००	३३,४०८	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

आरोही एच.आर. सोलुसन्स प्रा.लि.

Kathmandu Metropolitan-3, Basundhara Kathmandu Nepal
www.aarohisolutions.com | info@aarohisolutions.com
०१-४९६१८०७, ४९६२९२५ | ९८०२०६७९४१

कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: PEACE ZONE TRADING CONTRACTING & CLEANING W.L.L. शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलायती नं.: ६०२०२८५७ LT. No.: 287461

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	Accountant/auditor	१ ०	३६००	९३,०१८	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

AJAMBAR H R SOLUTION PVT. LTD.

टेला ४, प्रयास नगर काठमाडौं, नेपाल | फोन: ०१-८२५०२८७, ९८०६६३३
E-mail: info@ajambarhr.com, ajambarhr@gmail.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: MAXCO FOR CONTRACTING CO. शहर: JEDDAH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/१६ चलायती नं.: ६०२०२८५७ LT. No.: 255463

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	Small Transport Car Driver	६४ ०	१५००	५२,७७०	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: TERUJA DUNIA SDN BHD शहर: JOHOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०७/२७ चलायती नं.: ६०१९१९०९ LT. No.: 275388

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	Construction Worker	१ ०	१५००	४२,६२०	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: LAMBOLACE SDN BHD शहर: Malaysia, PETALING JAYA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलायती नं.: ६०२०२८५७ LT. No.: 287490

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	Restaurant Crew	५ ०	१५००	४२,६२०	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

UAE मा रोजगार

कम्पनी: TIDY LIFE BRINGS POSITIVE VIBES शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलायती नं.: ६०२०२८५७ LT. No.: 287488

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
१.	Female Cleaner	० ४०	१२००	४३,०२८	८	६	६	६	६

अन्तर्गत तालिका कार्यलय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

Dynamic Sales & Services (P) Ltd.

Post Box No. २०१२, Basundhara, Kathmandu, Nepal
Phone: ००९७७१-४३५६६१४, ४३५६६३१, ४३५६६२५, Fax: ००९७७१-४३५६६७०
E-mail: info@dssnepal.com, Website: www.dynamicmanpower.com

जुम इन्टरनेशनल प्रा. लि.

बसुन्धारा काठमाडौं, फोन: ८०९६६८३, ८०९६६८५
E-mail: zoom.international855@gmail.com
Mobile No: ९८२८०६३४००, ९८०५३६७९४, ९८४८३०००९७, ९८०-४२६६९६६

मेगा स्टक मार्केट्स लिमिटेडको दोस्रो विशेष साधारण सभा सम्बन्धी सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०८०/०२/१९)

यस मेगा स्टक मार्केट्स लिमिटेडको मिति २०८० ज्येष्ठ १८ गते बसेको १० औं सञ्चालक समितिको बैठकको निर्णयानुसार यस कम्पनीको दोस्रो विशेष साधारण सभा निम्न लिखित मिति, समय र स्थानमा निम्न प्रस्तावहरू उपर छलफल गरी निर्णय गर्न बस्ने भएको हुँदा कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा ९७ बमोजिम सम्पूर्ण शेयरधनी तथा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सभा हुने मिति, समय र स्थान
मिति : २०८० साल आषाढ ३ गते, आइतबार (तदनुसार 18th June 2023)
समय : बिहान ९:०० बजे।
स्थान : साकेत कम्प्लेक्स, त्रिपुरेश्वर, काठमाण्डौं।

दस्तावेजका विषयहरू
(क) विशेष प्रस्ताव
१. कम्पनीको प्रबन्धन तथा नियमावलीमा संशोधन गर्ने।
२. कम्पनीको प्रबन्धन तथा नियमावलीको प्रस्तावित संशोधनमा नियमनकारी निकायहरूबाट कुनै फेरबदल गर्न निर्देशन प्राप्त भएमा सो अनुसार आवश्यक फेरबदल गर्न सञ्चालक समितिलाई अख्तियारी प्रदान गर्ने।

(ख) विविध।

सञ्चालक, अध्यक्ष

बारा डायरी

अखिलेश कुमार यादव

बारामा एक पुरुषले गरे आफ्नै २० दिने छोराको हत्या



आफ्नै २० दिने शिशुको हत्या गरी फरार रहेका एक पुरुषलाई बारा प्रहरीले पक्राउ गरी सार्वजनिक गरेको छ। प्रहरीले विहीबार पत्रकार सम्मेलन गर्दै आफ्नै २० दिने छोराको हत्या गर्ने बाराको देवताल गाउँपालिका-४ पिप्राडी टोल बस्ने २२ वर्षीय नुर आलम अन्सारीलाई सार्वजनिक गरेको हो। अन्सारी र कलैया उपमहानगरपालिकाको वडा नं ३ भवानीपुर बस्ने कलमा खातुनसँग जातीय रितिरिवाज अनुसार विवाह भएको थियो। तर पछि अन्सारीले श्रीमतीलाई असुरक्षित भएको भन्दै कुटपिट गर्न गरेको अनुसन्धानमा खुलेको छ। छोराको जन्म भएको ८ दिनपछि गत जेठ १४ गते काठमाडौंबाट अन्सारी घर आएका थिए। खातुनले आफ्नो २० दिने छोरालाई खाटामा सुताएर काम गरिरहेका बेला आलम अन्सारी घरमा आएर छोराको घाँटी थिचेर हत्या गरेर फरार भएको अनुसन्धानमा खुलेको प्रहरीले जनाएको छ। अन्सारीलाई ७ दिनको म्याद थप गरेर अनुसन्धान भइरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय बाराले जानकारी दिएको छ।

विदेश पठाइदिन्छु भन्दै एक करोड बढी ठग्ने चौधरी पक्राउ



वैदेशिक रोजगारका लागि विभिन्न मुलुक पठाइदिन्छु भन्दै १ करोड १० लाख ८७ हजार रुपैयाँ ठगी गरेको अभियोगमा प्रहरीले एक जनालाई पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा बाराको बारागढी गाउँपालिका वडा नं १ घर भएका ३७ वर्षीय विजय कुमार चौधरी रहेका छन्। पीडितहरूले जिल्ला प्रशासन कार्यालय बारामा चौधरीविरुद्ध कारवाही गर्न माग गर्दै निवेदन दिएका थिए। त्यसपश्चात प्रशासन कार्यालयले जिल्ला प्रहरी कार्यालय बारालाई चौधरीलाई पक्राउ गर्न पत्राचार गरेपछि चौधरीलाई पक्राउ गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय बाराका प्रहरी उपरीक्षक होबिन्द्र बोगटीले जानकारी दिए। चौधरीले विभिन्न मुलुकमा काममा पठाइदिने प्रलोभन देखाएर पीडितहरूबाट रकम ठगी गरेकाले मुद्दा दर्ता गरी अनुसन्धान प्रक्रिया अगाडि बढाइएको प्रहरी उपरीक्षक बोगटीले बताए।

निःशुल्क सीप विकास तालिम सञ्चालन सम्बन्धी सूचना

वैदेशिक रोजगार बोर्डको संचालन, बबरमहल, काठमाडौंको सहयोगमा यस नेशनल इम्प्लोइमेन्ट ट्रेनिङ सेन्टर प्रा. लि. (NETC) मार्फत तल उल्लेख भए बर्माजमका स्थानहरूमा सीपमूलक तालिमहरू निःशुल्क रूपमा संचालन हुन गइरहेको छ। वैदेशिक रोजगारबाट फर्किएका वा वैदेशिक रोजगारमा जान चाहने इच्छुक १८ वर्ष पुरा भई ४० वर्ष उमेर ननाघेका नेपाली नागरिकहरूले मिति २०८०/०२/३१ गते सम्ममा निःशुल्क आवेदन दिनहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Table with 7 columns: क्र.सं., तालिमको विषय, प्रदेश, तालिम संचालन स्थानीय तह, तालिम शुरु मिति, तालिम अवधि, प्रशिक्षार्थी संख्या, आवेदनको लागि सम्पर्क. It lists training programs for Waiter and Housekeeping in various districts.

निवेदनसाथ पेश गर्नपर्ने कागजात (क) नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि तथा पासपोर्ट साइजको दुई प्रति फोटो। (ख) वैदेशिक रोजगारबाट फर्किएका वा वैदेशिक रोजगारमा जान चाहने, सामाजिक, तथा आर्थिकरूपमा पछाडी परेका समुदायका युवा युवतीहरूलाई प्राथमिकता। (ग) १८ वर्ष पुरा भई ४० वर्ष उमेर ननाघेको बनेजगार युवा युवतीहरू। (घ) वैदेशिक रोजगारबाट फर्किएका वा वैदेशिक रोजगारमा जान चाहने, सामाजिक, तथा आर्थिकरूपमा पछाडी परेका समुदायका युवा युवतीहरूलाई प्राथमिकता।

मलेसियामा रोजगार

Table with 7 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब. It lists a Factory Worker position with a monthly salary of 1500 RM.

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८०/०२/२५ शहर: SELANGOR. It provides details about the recruitment process and contact information for Skillzone Consultancy Nepal Pvt. Ltd.

SKILLZONE CONSULTANCY NEPAL PVT. LTD.

P.O. Box: 15142, KPC 447, Samakhusi-26, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4380622, 4382511, 4358633, Fax: 4363748. Email: info@skillzoneconsultancy.com

कतारमा रोजगारको अवसर

Table with 7 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब. It lists a Gen Clean Worker position with a monthly salary of 1000 QR.

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८०/०२/२५ शहर: DOHA. It provides details about the recruitment process and contact information for Al Mukhtar Cleaning and Services WLL.

सत्यम इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि.

सुविधानगर, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-५१९९३३६, ५१९९१५७. काठमाडौंको: ९८०२००३३५, ९८०२०९०५२०. Email: stmintnpl@gmail.com

मलेसियामा रोजगार

Table with 7 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब. It lists a cleaner position with a monthly salary of 1500 MYR.

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८०/०२/२५ शहर: KUALA LUMPUR. It provides details about the recruitment process and contact information for Saptakoshi Human Resource Pvt. Ltd.

Saptakoshi Human Resource Pvt. Ltd.

Tilganga-9, Kathmandu Tel: +977- 1- 01-4583525/4583524. Email: info@saptakoshihr.com

QATAR मा रोजगार

Table with 7 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब. It lists Assistant Cook, General Clean Worker, Labour, Supervisor, and Technician positions.

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८०/०२/२५ शहर: DOHA. It provides details about the recruitment process and contact information for Lusail Hospitality and Services.

G.C.D. WORLDWIDE PVT. LTD.

Sinamangal-09, Kathmandu, Nepal | Email: worldgcd@gmail.com. Mobile: 9801399971 | 9801399972 | 9801399973 | 9801399974 | 9801399975 | 9801399976

मलेसियामा रोजगारको अवसर

Table with 7 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब. It lists a Factory Worker position with a monthly salary of 1500 RM.

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८०/०२/२५ शहर: Butterworth. It provides details about the recruitment process and contact information for S.G. Concrete Products (M) SDN BHD.

Professional Manpower Services Pvt. Ltd.

Basundhara-03, Kathmandu, Nepal | Tel No.: 01-4987247, 01-4988247 | Email: info@pms.com.np

ZERO COST RECRUITMENT Opportunity for Malaysia!!

RBA COMPLIANCE. शून्य लागत अन्तर्गत मलेसियामा वैदेशिक रोजगारीको अवसर!! आर.ति.ए. मापदण्ड

Free Visa, Free Ticket, Free Medical, Free Processing, No Service Charge, No Cash Deposits, No Salary Deductions, No Mediator! Free Food | Transportation | Accommodation from Interview to Deployment!

रोजगारदाता कम्पनी: सि-प्याक सेर्वास एडसिडिबन विघडी

Table with 4 columns: कामदारको पद, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब. It lists a Factory Worker position with a monthly salary of 1500 MYR.

नोट: आवेदकहरूलाई कुनै मध्यस्थकर्ता (विजो/सिधा) को प्रयोग बिना सिधा आवेदन गर्न आमन्त्रित गरिएको छ। आवेदक वा आवेदकका परिवारका सदस्यहरूले यस भनाई प्रक्रियाको लागि कुनै पनि शुल्क तिर्नु पर्नेछैन।

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८०/०२/२५ शहर: KUALA LUMPUR

Table with 7 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब. It lists a cleaner position with a monthly salary of 1500 MYR.

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८०/०२/२५ शहर: KUALA LUMPUR. It provides details about the recruitment process and contact information for Saptakoshi Human Resource Pvt. Ltd.

Suhasha Link Pvt. Ltd.

Samakhusi-14, Kathmandu, Nepal | Tel.: 01-4982668 | 4962338. Email: suhashamanpower.link@gmail.com, Web: www.suhashamanpower.com.np

कतारमा रोजगार

Table with 7 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब, मासिक तलब. It lists a Driver position with a monthly salary of 1500 QR.

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८०/०२/२५ शहर: DOHA. It provides details about the recruitment process and contact information for Papa Johns Pizzeria.

सगुन ओभरसिज सर्भिस प्रा.लि. (सगुन होम)

पो.ब.नं. ३२३, डिल्लीबजार, कात्तिकस्थान-३२, फोन: ८४९१५३०, ८४८०९४६, ८४८७३३२. E-mail: sagunospp@wlink.com.np | sagun@mail.com.np

Government of Nepal, Office of the Prime Minister or Council of Minister, National Investigation Department, National Investigation District Office, Dailekh. Invitation for Bids (IFB). Date of publication: - 2080/02/26 or 9th June, 2023. Details of the project and bidding process.

अफगानिस्तानमा विस्फोट, ११ जनाको मृत्यु



काठमाडौं / एजेंसी - अफगानिस्तानको एक कार्यवाहक प्राचीन गभर्नरको अन्त्येष्टि समारोहमा विहवार भएको विस्फोटमा परी कम्तीमा ११ जनाको मृत्यु भएको अफगानिस्तानको गृह मन्त्रालयले जनाएको छ।

तालिबान समूह र अमेरिकी प्रतिनिधिबीच भएको सम्झौतापछि तत्कालिन सरकारको स्थापना सन् २०२१ को अघाडमा दुई दशकलामो विद्रोह अन्त्य गरेको तालिबान समूह सत्तामा फर्किएपछि सुरक्षामा नाटकीय सुधार देखिएको थियो।

गृह मन्त्रालयले जारी गरेको विज्ञापना भनिएको छ, 'उत्तरपूर्वी वदखान प्रान्तका कार्यवाहक गभर्नर निस्तर अहमद अहमदीको अन्त्येष्टिमा ठूलो संख्यामा मानिसहरू भेला भएको समयमा विस्फोट हुँदा कम्तीमा ११ जनाको मृत्यु भएको छ भने अन्य ३० जनाभन्दा बढी घाइते भएका छन्।'

प्राचीन राजधानी फैजाबादमा भएको विस्फोटधारी फैजाबादमा तालिबानको विश्वव्यापी 'खलिफा' स्थापना गर्ने महत्वाकांक्षी लक्ष्य लिएको तालिबान र आइएसबीच धार्मिक रूपमा समानता देखिए पनि सैद्धान्तिक रूपमा भिन्नता रहेको छ।

प्रत्यक्षदर्शी नसीर अहमदले भने, 'म मस्जिदबाहिर पाहुनालाई स्वागत गर्न उभिरहेको थिएँ, अचानक एउटा भयानक आवाजले मस्जिद हल्लायो। हतारमा जब म मस्जिदभित्र पसेँ, मैले रगताम्य शवहरू भुईँमा लडेको देखेँ।' घटनास्थल नजिकै रहेका एएफपीका एक पत्रकारका अनुसार तालिबान सरकारका सुरक्षा बलले विहान अन्त्येष्टि स्थलवरपर चेकपवाइन्ट खडा गरेका थिएँ। विस्फोटको आवाज सुनिसकेपछि मानिसहरू नजिकैको सडकमा भागेका थिएँ र सुरक्षा बलले घेरा

बन्दी गरेपछि पसलहरू आर्तकित भई बन्द भएका थिए। स्थानीय अस्पतालमा स्ट्रेचरमा १० जनाको शव देखिएको पत्यक्षदर्शीले बताएका छन्। इस्लामिक स्टेट (आइएस)ले अहमदीको हत्याको जिम्मेवारी लिएको छ। आत्मघाती आक्रमणकारीले विस्फोटक पदार्थले भरिएको कार उनको गाडीमा ठोक्काएपछि उनको मृत्यु भएको थियो।

फैजाबादमा भएको उक्त आक्रमणमा अहमदीका चालकको पनि मृत्यु भएको थियो भने अन्य ६ जना घाइते भएका थिए। अफगानिस्तानका लागि संयुक्त राष्ट्र सङ्घीय सहायता मिसन (यूपिएएमए) ले टवीटरमा भनेको छ, 'हामी यसको र हालैका भयानक र अत्याधुनिक आक्रमणहरूको घोर भर्त्सना गर्दछौं। आक्रमणले नागरिक जीवनको पूर्ण उपेक्षा गरेको छ।'

तालिबानको विश्वव्यापी 'खलिफा' स्थापना गर्ने महत्वाकांक्षी लक्ष्य लिएको तालिबान र आइएसबीच धार्मिक रूपमा समानता देखिए पनि सैद्धान्तिक रूपमा भिन्नता रहेको छ। अहमदीको अन्त्येष्टिमा ठूलो संख्यामा मानिसहरू भेला भएको समयमा विस्फोट हुँदा कम्तीमा ११ जनाको मृत्यु भएको छ भने अन्य ३० जनाभन्दा बढी घाइते भएका छन्। प्राचीन राजधानी फैजाबादमा भएको विस्फोटधारी फैजाबादमा तालिबानको विश्वव्यापी 'खलिफा' स्थापना गर्ने महत्वाकांक्षी लक्ष्य लिएको तालिबान र आइएसबीच धार्मिक रूपमा समानता देखिए पनि सैद्धान्तिक रूपमा भिन्नता रहेको छ।

कतारमा रोजगार

१. कम्पनी: RAJAGIRI PUBLIC SCHOOL
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२८ चलाती नं.: ६०२०२७५१ L.T. No.: 287407

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
1.	Labour	3	0	1000	३६,१५०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

कतारमा रोजगार

२. कम्पनी: AL KAABI CONTRACTING & TRADING CO
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२८ चलाती नं.: ६०२०२७४८ L.T. No.: 287406

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
1.	Labour	18	0	1000	३६,१५०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मिति	विद्यमान नर्स	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
१. २०८०/०२/२८	१	०	२०८०/०२/२८	Accountant	1	0	5200	१८,६५७	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
२. २०८०/०२/२८	१	०	२०८०/०२/२८	Admin	1	0	5000	१७,८००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
३. २०८०/०२/२८	२	०	२०८०/०२/२८	Commercial Sales Representative	2	0	5000	१७,८००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
४. २०८०/०२/२८	२	०	२०८०/०२/२८	Construction Supervisor	2	0	4500	१६,९५०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
५. २०८०/०२/२८	१	०	२०८०/०२/२८	Contract Manager	1	0	5000	१७,८००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
६. २०८०/०२/२८	१	०	२०८०/०२/२८	Electrician	5	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
७. २०८०/०२/२८	१	०	२०८०/०२/२८	Mason	5	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
८. २०८०/०२/२८	१	०	२०८०/०२/२८	Plumber	5	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
९. २०८०/०२/२८	१	०	२०८०/०२/२८	Project Manager	1	0	6000	२३,२२०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
१०. २०८०/०२/२८	२	०	२०८०/०२/२८	Site Supervisor	2	0	5000	१७,८००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

अल-सहेली म्यानपावर प्रा. लि.

पो.ब.नं.: २२८८, सामाखुसी-२६, टाउनलाइन (थ्रू टाउन), काठमाडौं, नेपाल
फोन: ८३८०३७९, ८३८०३८०, फ्याक्स: ८३८०३७९, मो. ८५९६६९५८६, E-mail: alsahelimanpower2010@gmail.com

UAE मा रोजगार

कम्पनी: UTC TECHNICAL SERVICES CO LLC
शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२८ चलाती नं.: ६०२०२८०५ L.T. No.: 287460

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
1.	Accountant	1	0	5200	१८,६५७	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
2.	Admin	1	0	5000	१७,८००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
3.	Commercial Sales Representative	2	0	5000	१७,८००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
4.	Construction Supervisor	2	0	4500	१६,९५०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
5.	Contract Manager	1	0	5000	१७,८००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
6.	Electrician	5	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
7.	Mason	5	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
8.	Plumber	5	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
9.	Project Manager	1	0	6000	२३,२२०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
10.	Site Supervisor	2	0	5000	१७,८००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मिति	विद्यमान नर्स	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
१. २०८०/०२/२८	१	०	२०८०/०२/२८	Restaurant Worker	5	0	1500	३२,६४०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

फ्रेण्डशिप इन्टरनेशनल इम्प्लोइमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.

सामाखुसी काठमाडौं, नेपाल फोन: ८३८०३७९, ८३६२६६२
मो: ८८०३१४८०२१, ८८०३१४८०३६, E-mail: hrfriendship1@gmail.com

CYPRUS मा रोजगारको अवसर

कम्पनी: Anso Employment Services Limited
शहर: AYIA NAPA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलाती नं.: ६०२०२८२५ L.T. No.: 287499

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
1.	Bartender	3	3	1296	१८,६५७	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
2.	Housekeeping	3	3	970	१३,६५४	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
3.	waiter	4	4	1183	१६,०५५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मिति	विद्यमान नर्स	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
१. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	Security Guard	54	0	1500	३२,६४०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

मिराकल म्यानपावर प्रा. लि.

पो.ब.नं.: ५७२, सामाखुसी-२६, काठमाडौं, फोन: ८४५५१००३
Mob.: 9802022331 Email: manpowermiracle@gmail.com, Web: manpowermiracle.com

यूएईमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: EMPOWER EMPLOYMENT SERVICES
शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलाती नं.: ६०२०२८४० L.T. No.: 287500

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
1.	Carpenter Assistant	50	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
2.	Reinforce Fitter Assistant	50	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मिति	विद्यमान नर्स	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
१. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	Hanna Beautician	0	1	1700	६९,८४८	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मिति	विद्यमान नर्स	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
१. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	AST Manager	2	0	5700	१०,०५५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
२. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	Super Visor	0	2	3000	१०,०५५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
३. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	Receptionist	0	1	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
४. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	Receptionist	0	1	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
५. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	Driver	4	0	1700	६९,८४८	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मिति	विद्यमान नर्स	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
१. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	Carpenter	4	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
२. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	Electrician	7	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
३. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	Mechanical Assistant	7	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष
४. २०८०/०२/२५	१	०	२०८०/०२/२५	Painter Assistant	7	0	1200	३३,०५६	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

साउदीमा रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: ZAMIL OFFSHORE SERVICES COMPANY
शहर: Dammam

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२३/०६/०८ चलाती नं.: ६०५४३५९६ L.T. No.: 277934 पुन विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
1.	Pipe Fitter	2	0	1000	३६,१५०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा मिति २०८० असार १ गते (16 June 2023) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मिति	विद्यमान नर्स	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्डिङ	पुला सुविधा	बस्ने करार
१. २०२३/०६/०८	१	०	२०२३/०६/०८	Office & Facility Cleaning Worker	3	0	1000	३६,१५०	क.नि.अनुसार				

बतुआ अभिनेता समाचार

प्रदीप र नम्रता उत्कृष्ट आशालाई सम्मान



काठमाडौं/स- स्पान्डी मुभिज प्रा.लि.को आयोजनामा जेठ २४ गते राष्ट्रिय नाचघर जमलमा तेस्रो स्पान्डी व्यावहार इन्टरनेशनल फिल्म फेस्टिभल २०२३ सम्पन्न भएको छ। कार्यक्रममा राष्ट्रिय विधामा १४ वटा र अन्तर्राष्ट्रिय विधामा ४ वटा गरि कुल १८ वटा विधामा अवाड प्रदान गरेको थियो। देश तथा विदेशका चलचित्रहरूलाई एकआपसमा प्रतिस्पर्धा गराई कलाकारहरूलाई कला संस्कृतिका क्षेत्रमा अर्फी सक्रिय रहन प्रोत्साहन मिलाउनु भन्दाै आयोजना गर्दै आइरहेको स्पान्डी व्यावहार इन्टरनेशनल फिल्म फेस्टिभल २०२३ को यो तेस्रो संस्करण हो। युवा तथा खेलकुद मन्त्री डिगबहादुर लिम्बूको प्रमुख आतिथ्यतामा सम्पन्न कार्यक्रममा चलचित्र, गीतसंगीत पत्रकार लगायतका व्यक्तित्वहरूको उल्लेखनीय उपस्थिति रहेको थियो। एरा प्रोडक्सन प्रा.लि.ले व्यवस्थापन गरेको उक्त कार्यक्रमको निर्देशक कमला जोशी हुन्।

संस्थाका अध्यक्ष डा. हुस्नेद आजादको सभापतित्वमा सम्पन्न कार्यक्रममा सञ्चारकर्मी वावुराम सिग्देल, अभिनेत्री आशा भुषाल, गायिका रेभिनी रसाईली, ईभेन्ट म्यानेजर सन्तोष सुवेदी, उपा खनाल सम्मानित भएका थिए। फेस्टिभलको निर्णायकहरूमा चलचित्र निर्देशक माधव राज खरेल निर्णायक प्रमुख थिए भने नाट्यकर्मी केदारनाथ पौडेल, निर्देशक जीवन थापा, अभिनेता प्रवण भुषाल, गायिका सुजाता केसी, लेखक तथा साहित्यकार भिमराज फुलारा निर्णायकहरूले राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय दुवै भाषाका फिचर फिल्म, सर्त फिल्म र डकुमेन्ट्री फिल्महरूका लागि अवाड प्रदान गरेका थिए भने नायिका नम्रता सापकोटाको 'डेसान'बाट उत्कृष्ट अभिनेत्रीको अवाड हात पार्न सफल भइन्।

लाइभ दोहोरीमा चर्चा बटुल्दै सिमा थापा



पुस्तक रेम्मी मध्याह्न पोचुवाल, २४ जेठ गुल्मी मुसिकोटमा जन्मिएकी सिमा थापाले पछिल्लो समयमा लाइभ दोहोरी गीतमा चर्चा कमाउँदै गइरहेकी छन्। लोकदोहोरी क्षेत्रमा थुप्रै गायक तथा गायिकाहरूको आगमन भएरहेका मौलिक आवाजकी धनी थापा देशक सोताहरूको रोजाइमा पर्ने गरेकी छन्। उनले थुप्रै गीतमा आफ्नो आवाज दिइसकेकी छन्। उनको 'बत्ती निभेको' बोलको नयाँ गीतपनि सांगीतिक बजारमा सागर बिसी, सुमन परियार, विसल गुरुङलगायत धेरै गायकहरूसँग लाइभ दोहोरीमा निकै जोडी जमेको छ। उनी सांगीतिक क्षेत्रका साथै चिकित्सा क्षेत्रमा पनि आवद्ध रहेकी छन्। सामान्य परिवरमा जन्मिएकी थापा सांगीतिक क्षेत्रमा करिब पाँच वर्षदेखि मिहेनत गर्दै आइरहेकी छन्। उनी भन्छिन्, 'कलाकारितामा आफ्नो मान्छे नभएर होला धेरै दुख पाएँ। त्यसैले गायिका बन्न धेरै मिहेनत गर्नु पर्यो।' उनले थुप्रै गीतमा आफ्नो आवाज दिइसकेकी छन्। उनको 'बत्ती निभेको' बोलको नयाँ गीतपनि सांगीतिक बजारमा सागर बिसी, सुमन परियार, विसल गुरुङलगायत धेरै गायकहरूसँग लाइभ दोहोरीमा निकै जोडी जमेको छ। उनी सांगीतिक क्षेत्रका साथै

कार्यक्रम: कतारमा रोजगार. कम्पनी: BLACK DIAMOND AUTOMOTIVE CARE. पद: 1. Labourer, 2. Administration Officer. तलब: 1000, 2500. शहर: DOHA.

कार्यक्रम: SAUDI मा रोजगार. कम्पनी: NATIONAL RESTAURANT COMPANY. पद: 1. Ordinary Worker. तलब: 1500. शहर: Saudi Arabia.

कार्यक्रम: मलेसियामा रोजगार. कम्पनी: DNP IMAGINGCOMM ASIA SDN. BHD. पद: 1. Production Operator. तलब: 1500. शहर: Johor.

कार्यक्रम: कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. कम्पनी: TLB FOODSTUFF GENERAL TRADING CO. (THE LOCAL BEET). पद: 1. Assistant Store Keeper, 2. Baker, 3. Butcher, 4. Chef De Partie, 5. Commi, 6. Demi Chef Partie, 7. Kitchen Helper, 8. Steward, 9. Waiter. तलब: 120, 30, 30, 180, 120, 140, 85, 100, 120. शहर: KUWAIT.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: GREEN LAND CORPORATION FOR WASTE TRANSPORT. पद: 1. Heavy Truck Driver, 2. Labour. तलब: 1800, 1000. शहर: Doha.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: H & A 2 MEN'S HEALTH INSTITUTE & SALON CO. पद: 1. Barber, 2. Massager. तलब: 130, 130. शहर: KUWAIT.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: KANTIPUR MEENAPUR SARMIS PR. LI. पद: 1. Storekeeper. तलब: 1900. शहर: DOHA.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: ROTOMECH TRADING AND SERVICES W.L.L. पद: 1. Labour, 2. Supervisor. तलब: 1200, 2500. शहर: Qatar, Doha.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: HAYAT ALNOOR TRADING AND SERVICES. पद: 1. Storekeeper. तलब: 1900. शहर: DOHA.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: MASKATI BROTHERS AND COMPANY. पद: 1. Machine Operator, 2. Printer, 3. Worker. तलब: 150, 150, 100. शहर: BHARAIN.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: MILLENNIUM HOTEL. पद: 1. waiter. तलब: 1400. शहर: DOHA.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: AL MASARAT AL RABEHA LANDSCAPING CO. LTD. पद: 1. Construction Worker, 2. Agricultural Worker. तलब: 1000, 1000. शहर: RIYADH.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: AL KHALDI LOGISTICS COMPANY. पद: 1. Heavy Truck Driver. तलब: 1800. शहर: RIYADH.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: NICE VENT RESTAURANTS TO SERVE MEALS. पद: 1. Kitchen Worker. तलब: 1000. शहर: RIYADH.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: GOLDEN ARAB CONTRACTING EST. पद: 1. Labour. तलब: 1000. शहर: RIYADH.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: ULTIMATE SUPER SERVICES. पद: 1. cleaner. तलब: 800. शहर: DUBAI.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: INNOVATIVE HUMAN RESOURCE DEVELOPMENT PVT. LTD. पद: 1. Plantation Workers. तलब: 1500. शहर: KEDAH.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: Ktm White Pearl H.R. Consultancy Pvt. Ltd. पद: 1. Indoor Cleaner. तलब: 85. शहर: KUWAIT.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: TC ONE (M) SDN BHD. पद: 1. Driver, 2. Helper, 3. waiter. तलब: 1400, 1200, 1400. शहर: KEDAH.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: MALABAR CAFETERIA. पद: 1. Indoor Cleaner. तलब: 85. शहर: DOHA.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: KALINCHOK H. R. PVT. LTD. पद: 1. Driver, 2. Helper, 3. waiter. तलब: 1400, 1200, 1400. शहर: KEDAH.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: Om International Human Resources Pvt. td. पद: 1. Indoor Cleaner. तलब: 85. शहर: KUWAIT.

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: KALINCHOK H. R. PVT. LTD. पद: 1. Driver, 2. Helper, 3. waiter. तलब: 1400, 1200, 1400. शहर: KEDAH.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: Om International Human Resources Pvt. td. पद: 1. Indoor Cleaner. तलब: 85. शहर: KUWAIT.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: KALINCHOK H. R. PVT. LTD. पद: 1. Driver, 2. Helper, 3. waiter. तलब: 1400, 1200, 1400. शहर: KEDAH.

कार्यक्रम: कतारमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: Om International Human Resources Pvt. td. पद: 1. Indoor Cleaner. तलब: 85. शहर: KUWAIT.

साफका लागि नेपाली टिमको घोषणा



मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, २४ जेठ

भारतमा आयोजना हुने १४औं साफ च्याम्पियनसिप फुटबलका लागि नेपाली टिमको घोषणा भएको छ। मुख्य प्रशिक्षक भिन्सेन्जो अल्बेर्टो एनेसले विहीवार अन्तिम नेपाली टिमको घोषणा गरेको अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा)ले जानकारी दिएको छ।

नेपाल र कुवेतबीच प्रतिस्पर्धा हुनेछ। असार ६ गते हुने नेपाल र कुवेतबीचको उद्घाटन खेल नेपाली समय अनुसार चौने ४ बजे शुरु हुनेछ। नेपालले आफ्नो दोस्रो खेलमा असार ९ गते आयोजक भारतसँग खेल्नेछ। त्यस्तै नेपालले आफ्नो तेस्रो तथा समूह चरणको अन्तिम खेलमा असार १२ गते पाकिस्तानविरुद्ध खेल्नेछ।

अनेसले ३ नयाँ खेलाडी समेट्दै २३ सदस्यीय अन्तिम टोली घोषणा गरेका हुन्। मिडफिल्डर लाकेन लिम्बु र डिफेन्डर इमरान शाह र विमल पाण्डे पहिलो पटक टोलीमा परेका छन्। विमल त्रिभुवन आर्मी, सीमान्त जावलाखेल युथ र लाकेन श्रिष्टार क्लबका खेलाडी हुन्। साफ च्याम्पियनसिप असार ६ देखि १८ गतेसम्म बंगलुरुमा हुनेछ। साफमा नेपाल समूह 'ए' मा रहेको छ। नेपालको समूहमा साविक विजेता भारत, कुवेत र पाकिस्तान रहेको छ। समूह 'बी' मा लेबनान, माल्दिव्स, भुटान र बंगलादेश रहेको छ। यस संस्करणमा श्रीलंका भने हुने छैन। फिफाको प्रतिबन्धको कारण श्रीलंकाले खेल नपाएको हो। तर कुवेत र लेबनानले भने आमन्त्रित टोलीको रूपमा खेल लागेका हुन्।

नेपाली टिमले ३२ जेठमा फिलिपिन्ससँग उसकै मैदानमा अन्तर्राष्ट्रिय मैत्रीपूर्ण फुटबल खेल्नेछ। सोही तयारीपछि नेपाल टिम उजैवाट बंगलुरु प्रस्थान गर्नेछ। नेपाली टोलीमा २३ सदस्यीय अन्तिम टोली घोषणा गरेका हुन्। मिडफिल्डर लाकेन लिम्बु र डिफेन्डर इमरान शाह र विमल पाण्डे पहिलो पटक टोलीमा परेका छन्। विमल त्रिभुवन आर्मी, सीमान्त जावलाखेल युथ र लाकेन श्रिष्टार क्लबका खेलाडी हुन्। साफ च्याम्पियनसिप असार ६ देखि १८ गतेसम्म बंगलुरुमा हुनेछ। साफमा नेपाल समूह 'ए' मा रहेको छ। नेपालको समूहमा साविक विजेता भारत, कुवेत र पाकिस्तान रहेको छ। समूह 'बी' मा लेबनान, माल्दिव्स, भुटान र बंगलादेश रहेको छ। यस संस्करणमा श्रीलंका भने हुने छैन। फिफाको प्रतिबन्धको कारण श्रीलंकाले खेल नपाएको हो। तर कुवेत र लेबनानले भने आमन्त्रित टोलीको रूपमा खेल लागेका हुन्।

मोटरसाइकल हरायो

मिति २०७९ फागुन १९ गते राती २:३० बजे तिर का.म.न.पा.-१६ बोरटार एरिया बाट कालो र रातो रंगको पलसर १५० सि.सी. को बागमती प्रदेश ०२-०३२८ प. ८२८७ नम्बरको इन्जिन नं. DHXRNB87140, च्यासिस नं. 11CX3NPC17814 Bajaj वाइक हराएको, पहरीमा खबर गर्दा हाल सम्म फेला नभएको हुँदा पाउनुभन्दा महानुभावहरूले तपसिलको टेगामा वा प्रहरीमा खबर गरी विस्तृत अनुरोध छ।

सवारी घनी: हुलास फिन सर्म लि.
फ्या: सुनील चौधरी
९८०३३५२६९२

KUWAIT मा बैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : Accredited International Company for Projects Management
पुन विज्ञापन । पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/१२ चलायी नं. ६०१९६५७७ LT. NO. 249536

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
१	Data Entry Operator	14	00	180	७७.२५३१	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

Euro Asia H.R. Solutions Pvt. Ltd.

Samakhushi, Kathmandu, Tel : 01-4980875, 4965521, 9851048235
9851042984, 9860111396, Email: myeuroasiahr@gmail.com

साइप्रसमा रोजगार

कम्पनी : ANSOT EMPLOYMENT SERVICES LIMITED
पुन विज्ञापन । पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/१२ चलायी नं. ६०१९६५७८ LT. No.:281507

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Bartender	3	3	1296	९८.५५०	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

ANSOT EMPLOYMENT SERVICES LIMITED

पुन विज्ञापन । पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/१० चलायी नं. ६०१९६०६९ LT. No.:281507

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Chef Cook	14	0	1000	९४३.४८०	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

Golden Achievers International Pvt. Ltd.

Basundhara Chauki Kathmandu, Tel: 01-5914478
Mobile: 9808752412, 9818591086, 9803552057, 9818261234
9741714518, 9818455280, 9803846905, 9803115527, 9823433034.
Itahari: 025590084, 9829305374, 9829331666, 9808147314, 9819371852
Email: info@goldenach.com, web/www.goldenach.com

Malaysia मा रोजगार Falcon Eye Security Sdn. Bhd.

पुन विज्ञापन । पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/३० चलायी नं. ६०१९६७७२ LT.No.: 271982

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
१.	Security Guard	02	साधारण	1500	४२.८८११	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

Gulf Star Overseas Pvt. Ltd.

Samakhushi-10, Kathmandu, Tel.: 01-4970001 | 4970002 | 4970003
Email: gulfstar1011@gmail.com URL: gulfstaroverseas.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: EMDAD HUMAN RESOURCES COMPANY

पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०१/१४ चलायी नं.: ६०२०२८७९ LT. No.:284901

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Construction Labour	78	0	1000	३५.९४०	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01- 4416930, 4415239
Email: miraclems@wlink.com.np

UAE मा रोजगार कम्पनी: GRAND COSMOPOLITAN HOTEL LLC

पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०७/०८ चलायी नं.: ६०२०२९२४ LT. No.:286153

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Bellman	5	0	1000	३५.८८०	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

KUWAIT मा रोजगार कम्पनी: LABAGUETTE GENERAL TRADING & CONTRACTING CO

पुन स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२५ चलायी नं.: ६०१९६५७९ LT. No.: 277367

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	SALESPERSON	0	35	140	५५.६६९	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

साउदीमा रोजगार कम्पनी: NARENA TRADING & GENERAL CONTRACTING CO

पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०७/२५ चलायी नं.: ६०२०२६५३ LT. No.: 287511

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Loading And Unloading Labour	2	0	1200	४२.९६८	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

Jobs Global.Com Employment Services Pvt. Ltd.

पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ चलायी नं.: ६०२०२६५४ LT. No.: 287510

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Coffee Maker	1	0	1400	४५.९६६	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

Fast Employment Service (P) Ltd.

Kupundole, Opposite Hotel Himalaya, Lalitpur, Nepal
Gov. Lic. No: 153802/04/2023
Tel: 5180421, 5180431, Fax: 5180431, Email: fastemployment139@gmail.com

QATAR मा रोजगार कम्पनी: NEW WHITE CLEANING & HOSPITALITY

पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२५ चलायी नं.: ६०२०२६६४ LT. No.: 287502

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	General Clean Worker	1	3	1000	३६.९५०	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

Mac International Manpower Pvt. Ltd.

Pinglasthan-9 Gausahla Kathmandu, Nepal
Tel.: 4977-1. 4589907, 4589920. Mobile: 9813591490
Email: macintmanpower@gmail.com Website: www.macintmanpower.com

UAE मा रोजगार कम्पनी: UNITED SECURITY GROUP

पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२५ चलायी नं.: ६०२०२९४८ LT. No.: 287458

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Security Guard - SIRA	50	0	1200	४३.०५६	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

आयुष इन्टरनेशनल ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.

पो.ब.नं. १०३०८, का. म. न. पा. ०३, बसबारी, काठमाडौं
पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२५ चलायी नं.: ६०२०२९४९ LT. No.: 287459

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Security Guard - SIRA	50	0	1200	४३.०५६	क. नि. अनुरोध	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुरोध	२ वर्ष

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01- 4416930, 4415239
Email: miraclems@wlink.com.np

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01- 4416930, 4415239
Email: miraclems@wlink.com.np

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01- 4416930, 4415239
Email: miraclems@wlink.com.np

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01- 4416930, 4415239
Email: miraclems@wlink.com.np

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01- 4416930, 4415239
Email: miraclems@wlink.com.np

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01- 4416930, 4415239
Email: miraclems@wlink.com.np

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01- 4416930, 4415239
Email: miraclems@wlink.com.np

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01- 4416930, 4415239
Email: miraclems@wlink.com.np

Dilasaini Rural Municipality

Office of the Rural Municipal Executive
Dilasaini, Baitadi
Sudurpashchim Province

Notice to Open Financial Bids

Date of publication: 9th June, 2023 (26th Jestha 2080)

- Pursuant to Rule 31 (nga), Sub Rule 5 of Public Procurement Regulation 2064 (including amendments), this is hereby notified to all concerned bidders who bid as per our notice dated 2080/01/14 on "Madhyanha dainik" that the list of successful bidders in technical proposal has been listed below:

S.N.	Contract ID	Name of Work	Name & Address of Successful Bidders
1.	DRM/BTD/NCB/WORKS/02-079/080	Khilgad-Khumat Road Construction Works, Dilasaini Baitadi	1. Gokuleshwor/M.B./Bagan J.V., Darchula Nepal 2. MUNAL/DHOOM/BHUMIRAJ KEDRA J.V., Dullu, Dailekh Nepal 3. Rajdhani Construction, Baitadi, Nepal

- All the Qualified Bidders in Technical Bids are therefore, notified to send their authorized representative for financial bid opening on 16th June, 2023 (1st Asadha 2080) 13:00 hours at Dilasaini Rural Municipality, Dilasaini Baitadi.

Chief Administrative Officer

शेयर लगानीकर्ताको सुरक्षाका लागि सहयोग हुन्छ : अर्थमन्त्री

नारायण अर्याल/मध्यान्ह काठमाडौं, २५ जेठ ।

धितोपत्र बोर्डको ३१औं वार्षिकोत्सव कार्यक्रम बिहीबार एक कार्यक्रम आयोजना गरी सम्पन्न भएको छ। बोर्डको जिम्मेवारी बढेको भन्दै अर्थमन्त्री लालु प्रकाश शर्मा महतले शेयर लगानीकर्ताको सुरक्षाका लागि पूर्ण सहयोग हुने बताएका छन्।

'शेयर बजारमा लगानी र आयआर्जनका दृष्टिले ठूलो आकर्षण छ। त्यसैले पिन बोर्डको जिम्मेवारी र दायित्व बढेको छ', डा. महतले भने। 'आम लगानीकर्ताको वैकम

भन्दा शेयर बजारमा लगानी गर्दा अलिक्ल फाइदा हुन्छ की भनेर लगानी गरेका हुन्छन्, लगानीकर्ताहरूले पेट कटाएर (खाना नखाई) आम्दानी हुन्छ भनेर लगानी गरेका हुन्छन्,' उनले भने, 'शेयर बजार आम लगानीकर्ताको लागि हुनु पर्छ, बजारको विकासका लागि पनि राष्ट्र बैंकले पनि भूमिका निर्वाह गर्नु पर्छ।'

उनले शेयर बजार प्रतिको विश्वास कम गराउने काम नहुने बताए। पछिल्लो समय शेयर बजारमा लगानीकर्ताको आकर्षण बढेको भएपनि सीमित

व्यक्तिहरूले चलखेल गर्ने गरेको उनको भनाइ छ। उनका अनुसार रिजल सेक्टरका उद्योगहरूलाई शेयर बजारमा ल्याउन जरुरी छ। 'सीमित व्यक्तिहरूले बजारमा चलखेल गर्ने र उनीहरूको स्वार्थ अनुसार नै बजार तलमाथि भइरहेको छ, यसलाई तत्काल रोक्नु पर्छ,' उनले भने, 'बजारमा धेरै सक्रिय र विज्ञ लगानीकर्ताहरूले सबै लगानीकर्तालाई करको दायरमा ल्याउँछ भनेर करका विषयमा गलत प्रचार गरे, करको गलत व्याख्या गरेर सीमित व्यक्तिहरूले फाइदा लिए।'

ग्लोबल आइएमई 'इन्फोसिस फिनाकल इनोभेसन अवार्ड २०२३' बाट सम्मानित

काठमाडौं/मस - ग्लोबल आइएमई बैंक 'इन्फोसिस फिनाकल इनोभेसन अवार्ड २०२३' बाट सम्मानित भएको छ। फिनाकल १० कोर बैंकिङको कार्यान्वयन पश्चात् बैंकले ग्राहक केन्द्रित सेवाहरूमा नवीनतम सोचका साथ उत्कृष्ट प्राविधिक रूपान्तरण (डिजिटल ट्रान्सफरमेसन) गरेकोमा बैंकलाई ट्रान्सफरमेसन एक्सिलेन्स



विधाअन्तर्गत सर्वोत्कृष्ट प्राप्त

गरेको हो। इन्फोसिस फिनाकल इनोभेसन अवार्ड बैंकिङ टेक्नोलोजी क्षेत्रको एक प्रतिष्ठित अन्तर्राष्ट्रिय पुरस्कार हो। बैंकको ३५७ शाखा कार्यालय, ३५७ एटीएम, ३२२ शाखाहित बैंकिङ सेवा, ६४ एक्सटरेन्सन तथा राजस्व संकलन काउन्टर तथा तीन वटा वैदेशिक प्रतिनिधि कार्यालय रहेको छ।

कुमारी बैंकद्वारा 'किओच'लाई सहयोग प्रदान



काठमाडौं/मस - कुमारी बैंक लिमिटेडले एक समारोहका बीच काठमाडौं बाल स्वास्थ्य प्रतिष्ठान (किओच)लाई आफ्नो संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत २५ लाख रुपैयाँ प्रदान गर्ने

सम्झौता गरेको छ। बाल स्वास्थ्य प्रतिष्ठानले हाल काठमाडौंको बुढानीलकण्ठ नगरपालिका, बडा नम्बर ७ मा बाल अस्पताल निर्माण गरिरहेकोमा सो अस्पताल निर्माणका लागि बैंकले उक्त सहयोग प्रदान

गर्ने सम्झौता गरेको हो। सामाजिक उत्तरदायित्वलाई आफ्नो मान्यताको रूपमा अगाडि आएको कुमारी बैंक लिमिटेडले समग्र समाजको हित हुने यस्ता परियोजनाहरूलाई प्रोत्साहन गर्दै आएको जनाएको छ। बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत रमेशराज अर्याल तथा काठमाडौं बाल स्वास्थ्य प्रतिष्ठानका संस्थापक अध्यक्ष प्रा.डा. भगवान कोइरालाका बीचमा दुई संस्थाका अन्य पदाधिकारीहरूको उपस्थितिमा यस सम्बन्धी सम्झौता पत्रमा हस्ताक्षर सम्पन्न भएको थियो।

राहुल पाण्डे 'योड इन्टरपेनर अफ द इयर'बाट सम्मानित

काठमाडौं/मस- पोखरा-१४ चाउथेमा रहेको सल्युट गोर्खा ट्रेनिङ सेन्टर प्रालिका सञ्चालक राहुल पाण्डे दुवईमा 'योड इन्टरपेनर अफ द इयर २०२३' बाट सम्मानित भएका छन्। ग्लोबल एम्पायर इन्भेन्स र बिजनेसन टिभीको संयुक्त आयोजनामा दुवईमा भएको कार्यक्रममा पाण्डे आइकन अफ एसिया अवार्डमा क्रियटिभ इन्टरपेनर अफ द इयरबाट सम्मानित भएका हुन्। उनलाई ग्लोबल एम्पायर र बिजनेसनका प्रबन्ध निर्देशक उदयवीर सिंह बिन्दाले सम्मान गरेका थिए। आइकन अफ एसिया अवार्डमा ८ राष्ट्रभन्दा बढीको सहभागिता



रहेको थियो। सम्मानित भएपछि बोर्डले पाण्डेलाई अवार्ड प्राप्त गर्दा उपलब्धसंगी जिम्मेवारी पनि थपिएको बताए। उनले आफ्नो व्यवसायलाई

थप अगाडि बढाउन र निरन्तरताका लागि दृढ संकल्पका साथ लागिपर्ने उल्लेख गरे। सन् २००९ मा पोखरामा स्थापना भएको सो ट्रेनिङ सेन्टरका शाखाहरू काठमाडौं,

ललितपुर, सुर्खेत, दाङ, बुटवल, चितवन र धरानमा सञ्चालनमा छन्। सल्युट गोर्खा ट्रेनिङ सेन्टर स्थापनाकालदेखि नै नेपालबाट दक्ष र इमान्दार युवा जनशक्ति उत्पादन गरी ब्रिटेन आर्मी, सिंगापुर पुलिस, इन्डियन आर्मी, नेपाल आर्मीलगायत विभिन्न देशहरूमा गोर्खा सैनिक भर्ती गराउन सफल संस्था हो।

उक्त ट्रेनिङ सेन्टर सन् २०२२/२३ को एसियाको बेस्ट गोर्खा भर्ती तथा प्रशिक्षण एकेडेमी अवार्ड र २०२२/२३ को एसियाको उत्कृष्ट अन्तर्राष्ट्रिय प्रशिक्षण केन्द्र अवार्डबाट पनि सम्मानित भइसकेको छ।



Invitation for Bid

Bhairabi Rural Municipality

Office of Rural Municipal Executive

Bhairikalikathum Dailekh
Karnali Province

Date of publication: 2080/02/26 (09-June-2023)

- Bhairabi Rural Municipality office invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the following Project Under sealed quotation procedures.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Bhairabi Rural Municipality Bhairikalikathum Dailekh phone no 9840725661 email bhairabirm@gmail.com or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Eligible Bidder Must be Submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, Business Registration Certificate, Declaration letter, letter of bid Through PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.
- A complete set of Bidding Documents can be downloaded from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders should deposit the cost of bidding document of NRs.1,000.00 (One thousand Rupees Only) in the Project's Antarik Rajaswa (revenue) account as specified below and Scanned copy (pdf format) of the bank deposit voucher should be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bid. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of office: Bhairabi Rural Municipality Bhairikalikathum Dailekh
Name of Bank: Himalayan Bank Bhairabi 4 Dailekh
Bank Account No: 26550739280107
- Pre-bid meeting shall be held at Bhairabi Rural Municipality, Dailekh Kalika Bazar Dailekh Karnali Province Nepal at 15-05-2023 12:00 hours.
- Electronic bids must be submitted to the office Bhairabi Rural Municipality through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 hrs. 2080/03/10 (25-Jun-2023) Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00 hrs. 2080/03/10 (25-Jun-2023) at the office of Bhairabi Rural Municipality Bhairikalikathum Dailekh Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of Below Mentioned which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid security in the form of cash should be deposited (Dharauti) Account as 26550739280093 at Himalayan Bank Ltd. Branch office Bhairabi Dailekh.
- If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

S. N.	Contract Id. No.	Name of Project	Cost Estimate (Including PS, Vat and contingencies) NRs.	Bid Security Amount (NRs)	Deadline for Bid submission date and time	Bid Opening Date and Time	Bid document Amount (NRs)
1.	BRM/SQ /GOODS/ 2079/080-21	Shree Himalayan Mavi Dandimandi Solar and Computer Lab Instillation Work	15,00,000.00	45000	25-Jun-2023 12:00 hrs.	25-Jun-2022 14:00 hrs.	1000
2.	BRM/SQ /GOODS/ 2079/080-22	Nera Aabi Mahataraga School Furniture Instillation Work	15,00,000.00	45000	25-Jun-2023 12:00 hrs.	25-Jun-2022 14:00 hrs.	1000

Chief Administrative officer

खोटा संकलनका लागि प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन तयारीसम्बन्धी सार्वजनिक सूचना

प्रकाशित मिति : २०८०/०२/२६

बागमति प्रदेश नुवाकोट जिल्ला विदुर नगरपालिका, तारकेश्वर गाउँपालिका, बेल्कोटगढी नगरपालिका र क्रिस्ताङ गाउँपालिका अन्तर्गत खोटे सल्याका स्वरूप भएको उपविभागमा उल्लेखित ८ वटा सामुदायिक वन क्षेत्रबाट खोटे संकलन गर्ने गरी निम्न बमोजिमको प्रस्ताव कार्यान्वयन गर्न लागिएको छ।

प्रभाव पार्ने क्षेत्र	नुवाकोट जिल्ला अन्तर्गत खोटे संकलन गर्ने सामुदायिक वन क्षेत्र		
	स्थानीय तह	स्थान/वडा नं.	सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह
विदुर नगरपालिका	विदुर नगरपालिका वडा नं ५, नुवाकोट	गंगीपाखा सामुदायिक वन र, साउनेपानी सामुदायिक वन,	
विदुर नगरपालिका	विदुर नगरपालिका वडा नं २, नुवाकोट	भैरवी सामुदायिक वन	
तारकेश्वर गाउँपालिका	तारकेश्वर गाउँपालिका वडा नं ५, नुवाकोट	नेवारपानी होइपाखा सामुदायिक वन, गलुका सामुदायिक वन	
बेल्कोटगढी नगरपालिका	बेल्कोटगढी नगरपालिका वडा नं ४ र ९, नुवाकोट	केव सामुदायिक वन	
क्रिस्ताङ गाउँपालिका	क्रिस्ताङ गाउँपालिका वडा नं ५, नुवाकोट	जन्मेभीपाखा सामुदायिक वन	

माथि उल्लेखित प्रस्तावको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण अध्ययन प्रतिवेदन तयारी गर्ने क्रममा सो क्षेत्रको प्राकृतिक भौतिक तथा समाजिक प्रणाली, जैविक प्रणाली, सामाजिक प्रणाली, सांस्कृतिक प्रणाली र आर्थिक प्रणालीको के कस्तो प्रभाव पर्दछ भन्ने पछि पत्किन गर्न सो स्थानको पालिका तथा त्यस क्षेत्रका विभागीय, अस्पताल, स्वास्थ्य चौकी सामुदायिक वन तथा सरोकारवाला व्यक्ति वा संस्थाको लिखित राय सुझाव लिन आवश्यक भएकोले यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशन भएको मितिदेखि १५ (पन्ध्र) दिनभित्र निम्न ठेगानामा आइपुग्ने गरी लिखित राय सुझाव उपलब्ध गराइदिनु अनुरोध छ।

राय सुझावका लागि पत्राचार गर्ने ठेगाना :

प्रस्तावको नाम र ठेगाना	श्री माउन्ट रोसिन एण्ड टर्भोटाइड इन्भेस्टिज प्रालि, लिमिटेडमा नया १६ रूपन्देही इमेल: mount.rosin@gmail.com फोन नं: ०१-२६५०२५५
परामर्शदाताको नाम र ठेगाना	क्युबि रिज प्रालि, पूर्वाञ्चलिक ८ भक्तपुर, बागमति प्रदेश नेपाल फोन नं ९८४४६२०१८ इमेल: kubirif08@gmail.com
सरोकारवाला सम्बन्धित निकाय	विभिन्न वन कार्यालय, नुवाकोट फोन: ०१०-२६०००९, सम्बन्धित ८ वटा सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह र प्रदेश वन निरीक्षणालय, हेटौडा



प्रदेश सरकार

सुदूरपश्चिम प्रदेश

भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय

शहरी विकास तथा भवन कार्यालय

राजपुर, डोटी

आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/०२/२६

प्रस्तुत विषयमा यस कार्यालयको चालु आ.व.२०७९/०८० को स्वीकृत कार्यक्रम अन्तर्गत मिति २०७९/१२/२९ गतेको प्रकाशित बोलपत्र आह्वानको (E-Bid) सूचना अनुसार पेश भएका बोलपत्रमध्ये यस कार्यालयको मूल्याङ्कन समितीको निर्णयानुसार तपशिल बमोजिमको बोलपत्र स्वीकृतको लागि सिफारिस भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) को प्रयोजनार्थ यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिल

Contract No.	Description of Works	Selected Bidder	Contract Amount (With VAT & PS)	Remarks
IFB No. -UDBO /Doti/W/NCB /079-080-02	Construction of Bayalpata Covered Hall at Sanfegagar Municipality-08, Achham	SNS-Jay Laxmi J.V Mehalumudi-2, Kalikot Mahalaxmi Municipality-4, Lalitpur, Kalikot, Mehal Madi	2,66,63,314.98	

Office Chief



लेकबेशी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कल्याण, सुर्खेत
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०२/२६

यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०१/१७ गते राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना अनुसार दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको मूल्याङ्कन हुँदा न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिन आएको निम्नानुसारको बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ र ४७ को प्रयोजनार्थ लागि सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं	ठेक्का नं	कामको विवरण र स्थान	निर्माण व्यवसायीको नाम	कबोल अङ्क- (भ्याट बाहेक)
१	NCB/GOODS/ LM/02/079-080	Procurement of Mini Tiller (7Hp)	B.D.S Nepal, Swoyambhu-15 Kathmandu Nepal	रु. ८६,८०,३३३.०० (अक्षरपि रु. छयासी लाख असी हजार तीन सय तेतीस मात्र)

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत